
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

od 27. lipnja 2024. 

 

sa 19. sjednice Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije održane 27. 

lipnja 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Koprivnice, Zrinski trg 1/I, s početkom u 16,00  

sati. 

  Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 024-02/24-01/1, URBROJ: 2137-02/03-24-13 od 

17. lipnja 2024. godine.    

 

Sjednici prisustvuju članice i članovi Županijske skupštine: 

Vlado Bakšaj, Mijo Bardek, Željko Brček, Ivan Biškup, Marijan Cepetić, Ivan Čupen, 

Ana Marija Đurđ, Damir Felak, Darko Fištrović, Miljenko Flajs, Ernest Forjan, Marko Fucak, 

Tomislav Golubić, Sanja Horvat, Hrvoje Janči, Ivica Jendrašic,  Sandra Kantar, Mladen Kešer, 

Miroslav Kovačić, Željko Lacković, Marijana Lokotar, Marko Martinčević, Zdravko Matotan, 

Dajana Milodanović, Đurđica Mustaf, Eugen Pali, Stjepan Peršin, Dubravko Picig, Željko 

Pintar, Verica Rupčić, Ivan Sabolić, Ivica Srbljinović, Tea Ščetarić-Jasek, Kristina Škoda 

Vajdić. 

Sjednici opravdano ne prisustvuju: 

1. Siniša Fabijanec 

2. Jadranka Lakuš 

3. Josip Večenaj 

 

Ostali prisutni: 

1. Darko Koren, župan  

2. Ratimir Ljubić, zamjenik župana 

3. Ljubica Belobrk Flamaceta, pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske 

skupštine i pravne poslove 

4. Darko Masnec,  pročelnik Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu 

5. Marijan Štimac, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i 

poljoprivredu 

6. Melita Ivančić, pročelnica Službe ureda župana 

7. Ana Mušlek, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 

nacionalne manjine 
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8. Damir Petričević, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, 

gradnju 

9. Zvonimir Habijan, zapovjednik Vatrogasne zajednice županije 

10. Željka Kolar, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

Koprivničko-križevačke županije 

11. Zlatko Filipović, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke 

županije 

12. Verica Ujlaki, pomoćnica pročelnice za informacijsku sigurnost i tehničke poslove 

13. Helena Matica, viša savjetnica – specijalistica za poslove Županijske skupštine 

14. Karlo Sigetić, savjetnik za komunikacije i protokol 

15. Nino Šegerc, viši savjetnik za informatiku 

16. Valentina Balaško, referentica za radne odnose i opće poslove 

17. Predstavnici medija. 

 

PREDSJEDNIK: Gospođe i gospodo otvaram 19. sjednicu Županijske skupštine 

Koprivničko- križevačke županije i pozdravljam sve prisutne današnjoj sjednici. Molim 

pročelnicu Ljubicu Belobrk Flamaceta da prozove članice i članove.  

 

Pročelnica proziva članove i izvješćuje o broju prisutnih. 

 

PREDSJEDNIK:  Utvrđujem da je sjednici prisutno 33 članova i da ova Županijska 

skupština može donositi pravovaljane odluke. Sada molim pročelnicu da nas izvijesti o 

izvršenju zaključaka sa prošle sjednice. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Akti s prošle sjednice i svi opći akti dostavljeni 

su nadležnim ministarstvima na kontrolu zakonitosti, a svi ostali akti dostavljeni su nadležnim 

tijelima na provedbu. Akti su objavljeni u Službenom glasniku broj 10 od 21. svibnja 2024. 

 

PREDSJEDNIK: Skraćeni zapisnik sa 18. sjednice smo primili. Ima li kakvih primjedbi 

na skraćeni zapisnik? Ukoliko nema primjedbi dajem zapisnik na glasanje. 

 

Županijska skupština je jednoglasno sa 33 glasa „za“ prihvatila skraćeni zapisnik. 

 

PREDSJEDNIK: Za današnju sjednicu primili smo prijedlog sa 16. točaka dnevnoga 

reda. Od dana sazivanja sjednice u aplikaciji smo dodatno zaprimili amandman na izmjene i 

dopune proračuna i prijedlog župana za dopunom dnevnoga reda današnje sjednice točkom 

„Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist Koprivničko-

križevačke županije radi realizacije projekta gradnje hostela u Molvama“. Pozivam pročelnika 

Masneca da u ime župana kao predlagatelja obrazloži dopunu dnevnoga reda. 

 

DARKO MASNEC: Dobar dan, gospodine predsjedniče, dame i gospodo vijećnici, 

župane, zamjeniče, kolegice i kolege, mediji i svi ostali prisutni. Evo pred vama je prijedlog da 

se donese odluka da se župana ovlasti da potpiše ugovor o pravu građenja. Naime u Molvama 

se gradi jedan centar koji se sastoji od tri elementa, to je vjerski dio, jedan dio koji se odnosi na 



hostel i vezan je na turistički dio te treći dio koji je vezan također vezan na turistički dio i u što 

je uključena Općina Molve. Zajedno sa njima mi smo nositelji oko ovoga dijela koji se odnosi 

na hostel. Prema programu korištenja Interreg Hrvatska – Mađarska, sredstava prema projektu 

koji je prijavio Pannon EGTC, a gdje smo mi kao Županija članovi dobili smo mogućnost i 

pravo da nominiramo nešto turističke infrastrukture koja se nalazi na biciklističkoj ruti Željezne 

zavjese. Gledajući mogućnosti koje se daju na toj ruti i gdje imamo projektnu dokumentaciju 

da se na određen način pripremimo i da imamo mogućnost nominacije mi smo zajedno sa 

Općinom Molve i sa njihovim župnim uredom ili ti vjerskom organizacijom prijavili smo taj 

projekt. Zato moramo imati pravo građenja jer smo suvlasnici u tom projektu. Jedan od koraka 

koji smo napravili zajedno sa Općinom Molve je taj, znamo da je Općina Molve donijela tu 

odluku prošli tjedan na svojem Općinskom vijeću pa sad bi trebali mi to isto učiniti na 

Skupštini, kako bi mogli raditi na prijavi tog projekta. Projekt je u skladu sa svim našim 

razvojnim programima. Hostel bi trebao biti otvorenog tipa, znači za sve putnike koji tom rutom 

idu, koji su vezani uz tu Željeznu zavjesu, put prema rijeci Dravi, Amazon.  

  

Od prozivke članova, Županijskoj skupštini se priključio još jedan član pa je u radu 19. 

sjednice sudjelovalo 34 članova i članica. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem pročelniku Masnecu. Dajem sada na glasovanje 

obrazloženu dopunu dnevnoga reda na način da ista postane točkom 16., a Pitanja i prijedlozi 

točkom 17. dnevnoga reda.  

 

Županijska skupština je sa 34 glasova „za“ donijela dopunu Dnevnog reda točkom 

„Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist Koprivničko-

križevačke županije radi realizacije projekta gradnje hostela u Molvama“. 

 

 Županijska skupština je jednoglasno bez rasprava sa 34 glasova „za“ usvojila sljedeći: 

 

D N E V N I  R E D: 

 

1. Donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. 

godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu 

2. Donošenje Odluke o izmjeni Višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna Koprivničko-

križevačke županije za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

3. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu 

4. Donošenje Upute o postupku davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka na proračun 

Koprivničko-križevačke županije 

5. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije u 

2023. godini s prijedlogom Zaključka 

6. Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Koprivničko-križevačke 

županije i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara 

za područje Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu s prijedlogom Zaključka 



7. Razmatranje Izvješća o problematici nezaposlenosti i zapošljavanja iz evidencije 

nezaposlenih na području Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu s 

prijedlogom Zaključka 

8. Razmatranje Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova za 2023. godinu s 

prijedlogom Zaključka 

9. Razmatranje Izvješća o pružanju usluga pomoći u kući starijim osobama u 2023. godini, 

s prijedlogom Zaključka 

10. Razmatranje Izvješća o sufinanciranju smještaja u privatnim domovima za starije i 

nemoćne osobe u 2023. godini, s prijedlogom Zaključka 

11. Razmatranje Izvješća o radu Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-

križevačkoj županiji za 2023. godinu, s prijedlogom Zaključka 

12. Razmatranje Izvješća o provedbi Akcijskog plana za socijalno uključivanje Roma u 

Koprivničko-križevačkoj županiji za razdoblje od 2022. do 2027. godine za 2023. 

godinu, s prijedlogom Zaključka 

13. Donošenje Zaključka o pokretanju inicijative za osnivanje radne skupine Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije radi prikupljanja i obrade podataka 

potrebnih za izradu stručne podloge za proglašenje Nacionalnog parka Rijeka Drava 

14. Donošenje Rješenja o izmjeni i dopunama Rješenja o imenovanju sudaca porotnika 

Vijeća za mladež Općinskog suda u Koprivnici 

15. Donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva za nadzorom nad 

radom mrtvozornika na području Koprivničko-križevačke županije 

16. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist 

Koprivničko-križevačke županije radi realizacije projekta gradnje hostela u Molvama 

17. Pitanja i prijedlozi članova. 

 

PREDSJEDNIK: Prije današnje sjednice, sastala su se sljedeća radna tijela: Odbor za 

statut, Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje, Odbor za izbor i imenovanja, Odbor za 

zdravstvo Odbor za obrazovanje, Odbor za gospodarski razvoj i Odbor za financije. Klubovi 

članova Županijske skupštine također su održali sastanke. Prelazimo na prvu točku dnevnog 

reda.  

 

Točka 1. 

 

PREDSJEDNIK: Rebalans smo primili. Raspravu su proveli svi sazvani odbori, izuzev 

Odbora za Izbor i imenovanja. Materijal je podržan od strane sviju radnih tijela. Klub SDP-a i 

HSLS-a dana 25. lipnja 2024. dostavio je amandman na prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna. 

Amandman je zaprimljen u poslovničkom roku i dostavljen županu na očitovanje. Pozivam 

župana da nam obrazloži prijedlog rebalansa.   

 

DARKO KOREN: Poštovani gospodine predsjedniče, članice i članovi Županijske 

skupštine, predlagatelji točaka, stručne službe, predstavnici medija i svi ostali prisutni, evo na 

početku pozdrav svima. Nastojat ću u nekoliko rečenica dati uvod u obrazloženje, u ove izmjene 

i dopune Proračuna za 2024. godinu. Ponekad to, znam nekima izgleda možda suhoparno, ali i 

zbog snimanja, ali i zbog vjerodostojnosti akta koji je uz Proračun jedan od najvažnijih akata 



tijekom godine, dužan sam ga obrazložiti. Rekao bih ovako da se ukupni prihodi i primici naše 

Županije bili planirani u iznosu 82 milijuna 622 tisuće eura, ja ću to zaokruživati, te iznose 

mislim. Predloženim izmjenama i dopunama, prihodi i primici za 2024. godinu bi iznosili 92 

milijuna i 300 tisuća eura. Kažem ponovno zaokružujem te iznose. Što se tiče sveukupnih 

povećanja planiranih prihoda i primitaka je 9,6 milijuna eura, a proizlazi iz povećanja općih 

prihoda i primitaka od 1 milijun i 628 tisuća eura. Prihodi za posebne namjene u iznosu 3 

milijuna i 300 tisuća eura, prihoda od  pomoći u iznosu 4 milijuna i 800 tisuća eura, donacije i 

prihodi od prodaje imovine nešto su manjih iznosa. Što se tiče pak rashoda oni su u 2024. godini 

bili planirani u iznosu od 87 milijuna i 200 tisuća eura, a ovim rebalansom predlaže se njihovo 

ukupno povećanje za 10,1 milijuna eura, a povećanje proizlazi iz povećanja rashoda poslovanja 

za 7 milijuna eura. Povećanja rashoda za nabavu nefinancijsku imovine za 3 milijuna eura, a 

predloženim rebalansom ukupni rashodi i izdaci u 2024. godini iznose 97,3 milijuna eura. 

Proračunom za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu planiran je preneseni višak 

u iznosu gotovo od 10 milijuna eura i  donijet je plan višegodišnjeg korištenja viška, a kako to 

zakon propisuje. Prema obračunu za 2023. godinu utvrđen je konsolidirani višak od 10 i pol 

milijuna eura koji čine prebijeni viškovi odnosno manjkovi Županije, ali i njezinih proračunskih 

korisnika. Ovim Rebalansom planirano je povećanje korištenja viška s 4,6 na 5 milijuna eura u 

2024. godini, dok se korištenje preostalog viška u iznosu od 3 milijuna i 800 tisuća eura  

predviđa u 2025. godini povećava na 3,900 milijuna eura. Prijenos namjenskih sredstava od 114 

tisuća eura za lovstvo, a u 2026. godini ostaje nepromijenjeni iznos od 1 i pol milijuna eura. 

Kad govorimo o posebnom djelu proračuna onda po razdjelima su obuhvaćeni sjedeći razdjeli: 

u razdjelu 001 Upravni odjel za poslove Županijske skupštine i pravne poslove  povećanje je u 

iznosu 13 tisuća eura. U Službi ureda župana ukupno povećanje je za 23 tisuće eura. Ja sad ne 

idem u razradu toga svega jer mislim da nema potrebe da gubimo vrijeme, a svatko onaj tko je 

to htio detaljno pročitati, pronašao je to u materijalima. Nadalje u Upravnom odjelu za financije 

predloženo je ukupno povećanje  u iznosu 131 tisuću eura, jer su povećani rashodi za opremanje 

upravnih tijela. Kad govorimo o EU projektima povećanje iznosi 73 tisuće eura i odnosi se na 

uvođenje novih projekata „Bolenov dravski put“ u 2024. godini gdje su planirana sredstva za 

taj projekt i našeg učešća i iznose 53 tisuće eura i projekt PRIMES u 2024. godini planirana 

sredstva iznose 20 tisuća eura. U Odjelu za gospodarstvo i komunalne djelatnosti predloženo je 

povećanje od 1 milijun i 400 tisuća eura. Isto tako razrada za gospodarstvo  u dijelu povećanja 

iznosi 136 tisuća eura. Za regionalni razvoj smanjenje iznosi 206 tisuća eura, a odnosi se na 

ugovorno sufinanciranje RCGO Piškornica  i smanjenje za 210 tisuća eura, te povećanje 

kapitalne pomoći jedinicama lokalne samouprave za katastarsku izmjeru nešto malo. U okviru 

glave 403 PORA predlaže se povećanje za 25 tisuća eura, odnosi se na usklađenje rashoda 

unutar projekata prema očekivanoj realizaciji prema tim projektima. Isto tako ruralni razvoj 

povećanje iznosi 1,5 milijuna eura i to kroz nekoliko točaka; projekt navodnjavanja, poticanje 

istraživanja i razvoja poljoprivrede, Dvorac Inkey, Projekt razvoja javne turističke 

infrastrukture u Koprivničko-križevačkoj županiji, te financiranje programa i projekata udruga 

za djelatnosti gospodarstva, poljoprivrede i ruralnog razvoja. Upravni odjel za prostorno 

uređenje predlaže povećanje za 37,5 tisuća eura. Upravni odjel za zdravstveno-socijalne 

djelatnosti rashodi bili su planirani u iznosu od 23,5 milijuna eura, a ovim izmjenama i 

dopunama Proračuna predlaže se povećanje u iznosu od 3.5 milijuna eura, tako da se planiraju 

rashodi u ukupnom iznosu od 27 milijuna eura. I sada glave su istog razreda Odjel za 



zdravstveno-socijalne djelatnosti gdje su povećani rashodi. Isto tako rashodi i izdaci Doma 

zdravlja povećani su za milijun eura. Najveće povećanje, a o tome smo bili već raspravljali je 

za povećanje koeficijenata temeljem Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima za 

obračun plaća. Isto se tako odnosi i na Zavod za hitnu medicinu gdje su rashodi povećani za 1,5 

milijuna eura. Nadalje Zavod za javno zdravstvo također u iznosu povećanja od 248 tisuća eura, 

isto tako to su promjene vezane uz koeficijente. U glavi 606 socijalna skrb rashodi su ostali isti 

tj. nisu mijenjani. Glava 607 Dom za starije i nemoćne osobe, tu smo dakle imali i taj 

amandman. Izdaci Doma povećani su za 650 tisuća eura, a rezultat je to povećanja rashoda 

poslovanja u iznosu od 594 tisuće eura i povećanja rashoda za nabavu nefinancijske imovine u 

iznosu od 58 tisuća eura. Povećanje rashoda poslovanja odnosi se na povećanje rashoda za 

zaposlene temeljene na Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim službama kao i ranije 

spomenutoj Uredbi koji su doveli su do porasta rashoda za plaće zaposlene. Ono što moram 

reći zbog povećanja potreba ove ustanove i ponovno vezano na kasniji prijedlog amandmana u 

rebalansu su za 359.500 eura povećana sredstva iz izvornih županijskih prihoda za nju, s time 

da je od tog iznosa 55 tisuća eura predviđeno za podmirenje troškova povećanja priključne 

snage Doma vezano uz planiranu izgradnju solarne elektrane. Nadalje imamo glavu 

Humanitarna i zdravstvena skrb gdje su rashodi ostali isti. U Upravnom odjelu za obrazovanje, 

kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine ukupni rashodi bili su planirani u iznosu od 46,5 

milijuna eura, a ovim izmjenama predlaže se povećanje u iznosu od 5 milijuna eura. U školstvu 

je također došlo do promjena, jer se planira povećanje u iznosu od 1 milijun i 600 tisuća eura, 

tako da ukupni rashodi programa iznose 23 milijuna i 400 tisuća eura. Dodan je kapitalni projekt 

Cjelodnevne škole, to je nešto novo i to imamo u školi odnosno u osnovnim školama 

Koprivnički Bregi  i Gornja Rijeka. Dodatna su ulaganja u  građevinske objekte. Izvršene se 

promjene kod upravljanja i administracije, odnosno povećanja materijalnih prava djelatnika i 

slično. Kod srednjih škola isto tako povećanje sredstva za 3 milijuna eura i sada rashodi iznose 

18 milijuna eura. Na Prijevozu učenika srednjih škola dodano je 540 tisuća eura i to pomoći iz 

proračuna da bi se premostio period do potpisivanja ugovora o sufinanciranju javne usluge u 

cestovnom prijevozu. To upravo ovih dana privodimo kraju. Čekamo samo odluku Vlade, koja 

je evo sada nanovo imenovana. A u ovom periodu tehničke vlade, to nije bilo moguće izvršiti. 

Evo isto tako u sportu i tehničkoj kulturi došlo je do povećanja sredstava za 15 tisuća eura. 

Također Program „Prilika za sve 6“ kod kojeg je isto tako došlo do određenog povećanja, pa 

evo i ostali neki projekti i da sad zaista ne idem previše detaljno u sve. Evo u sva ta brzinski 

navedena obrazloženja predlažemo Skupštini da donese ove izmjene i dopune proračuna za 

2024. godinu u ovakvom predloženom obliku. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Sad pozivam predsjednika kluba SDP-a i HSLS-a da 

nam obrazloži predloženi amandman.  

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Poštovani predsjedniče Skupštine, poštovani župane, 

poštovani zamjeniče, kolegice i kolege vijećnici, stručne službe, predstavnici medija i svi ostali 

prisutni sve vas skupa pozdravljam. Amandman koji smo predali, a vezan je uz rebalans 

proračuna je nešto što mislimo da je normalno i to zato jer svjedočimo da živimo u vremenima 

kad je osim inflacije, koja se dešava već neko vrijeme, ne samo u Hrvatskoj već i u Europi došlo 

je do toga da uslijed povećanja plaća, povećavaju se i prihodi što područne samouprave, što 



lokalne samouprave. I to je evidentno, to je evo i župan rekao u obrazloženju toga svega. 

Povećani su prihodi od poreza. Dakle više od onoga što smo očekivali kada smo donosili 

Proračun za 2024. godinu. Dobro je da ljudima rastu plaće, mislim da je to jedini način da se 

ljudi mogu boriti sa ovom inflacijom. U javnom sektoru su plaće porasle za nekakvih 28 posto. 

To se naravno reflektira na proračun gradova, općina, na proračun županije i na kraju krajeva 

na proračun države. Evidentno je da oni koji rade imaju mogućnost, mislim imamo kasnije o 

tome za reći jer jedna točka je izvješće Zavoda za zapošljavanje. Sve manje je nezaposlenih 

ljudi i smatram da naći danas posao i dobiti povećanje plaće to je nešto na što se ljudi 

privikavaju i što postaje normalno. Međutim imamo jednu kategoriju društva koja nema tu 

mogućnost, s to su naši umirovljenici. Iako plaće rastu i dok se pogleda prosječna plaća u 

Republici Hrvatskoj i kolika je to prosječna onda mirovina, prije deset godina je to bilo 47 

posto, a sad smo na razini 45 posto. Nažalost mirovine ne rastu kao što rastu plaće i 

najugroženija skupina ljudi i oni koji si ne mogu u tome svemu pomoći jesu upravo 

umirovljenici, pogotovo ljudi koji su smješteni u dom za starije i nemoćne osobe. Ono što smo 

vidjeli u medijima i što je najavljeno, da će od 1. srpnja 2024. cijene smještaja u Domu za starije 

i nemoćne osobe Koprivnica porasti za 25 posto. Cijene su naravno različite ovisno o vrsti 

smještaja. Tih 25 posto u prosjeku iznosi 120 eura mjesečno, a to je jako puno. Smatramo da je 

to jako puno, a pošto  Županija, evo ja se ne sjećam, kad je bio ovako veliki proračun, a on je 

dobar, dobro se puni, ali očito u njemu ima i nešto prostora te smo iz tog razloga predložili 380 

tisuća eura da se prebaci Domu za starije i nemoćne osobe. To je cifra koja je potrebna za cijelu 

godinu da bi se anuliralo to poskupljenje koje je najavljeno i za taj iznos nije potrebno dakle 

povećavati cijenu smještaja. Mislimo da to Županija s ovim povećanje prihoda i to samo na 

porezima 1,5 milijun eura, može dozvoliti. Na taj način zaštiti ćete najugroženiju skupinu ljudi 

u našem društvu, ljude koji ne mogu naći dodatni posao, ljude koji nemaju poslodavac da ga 

traže povećanje plaće, ljude koji žive od svoje mirovine, nakon što su radili 40 ili 45 godina. Iz 

tog razloga u ime kluba SDP-a i HSLS-a vas pozivam da prihvatite ovaj amandman, te da isti 

postane sastavni dio rebalansa. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, pozivam sada župana da se očituje o amandmanu.  

 

DARKO KOREN: Razgovarao sam malo sa gospodinom Golubićem, evo nije tajna i 

on zna kako ćemo se mi odrediti prema ovom prijedlogu. Svakako smatram da je ovo jedan 

plemenita ideja da se naravno pomogne osobama starije životne dobi u rješavanju sada njihovih 

temeljenih i egzistencijalnih  problema, to je naravno pitanje smještaja u Domu. Isto tako vi 

morate znate da nisu osobe starije životne dobi smještene samo u taj naš županijski dom, već 

su smješteni u mnogim takvim sličnim domovima, dakle u pravilu u ustanovama ili objektima 

drugačijim statusom regulirano i u pravilu, kako da kažem, nižeg standarda. Ja bih zapravo 

krenuo od vašega amandmana, gdje vi niste spomenuli da ovaj amandman ima dvije bitne 

komponentne, a to je gdje se novac uzima i gdje se novac daje. Niste spomenuli da predlažete 

da se novac uzme u rebalansu s pozicije sufinanciranja projekta revitalizacije Dvorca Inkey, 

gdje smo danas svjedočili početnoj konferenciji na kojoj i bio i nazočan ministar turizma Tonči 

Glavina, gdje ste i vi uvaženi saborski zastupniče uzeli riječi i koliko sam ja shvatio bili se 

pozitivno određeni prema tome projektu. Znate da zapravo taj iznos koji je planiran, zatvara tu 

konstrukciju koju smatramo da će biti dovoljna da se jučer objavljen natječaj, zapravo nakon 



odabira izvođača realizira. Dakle mi kada bismo sada taj iznos novaca skinuli s te pozicije onda 

taj projekta dovodimo u upitno stanje. Stoga mislim da to nije dobro rješenje. Shvatio sam da 

ste apsolutno kao i ja zadovoljni i sretni što se taj projekat bude radio konačno. Drugi momenat 

je osiguranja dodatnih sredstava za subvencioniranje smještaja u naš Dom, a kao što sam rekao 

osobe tih potreba nisu smještene samo u naš Dom. Povećanje jest najavljeno, odnosno 

povećanje cijene smještaja za korisnike, a razlozi za to su mnogobrojni od poskupljena cijena 

prehrane, medicinskog materijala, opreme pa do svih vrsta usluge, naravno uključujući i 

održavanje zgrade koja dakle isto zahtjeva određena ulaganja i nadasve primjene nove Vladine 

uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima za obračun plaća i naravno povećanje rashoda 

za plaće. To  svi sve znadete i posve je jasno da se ti troškovi ne mogu namirivati, ako za to 

nema sredstava. Moram spomenuti da cijena smještaja u našem Domu nije mijenjana od 2022. 

godine, dakle cijelu 2023. godinu, evo ja to čak nisam vjerovao, nego sam danas dva puta 

provjeravao, ona nije mijenjana unatoč svim tim inflacijama. Mnoge su ustanove tijekom 2023. 

godine upravo tu inflaciju koristile kako bi korigirale svoje cijene smještaja. Maloprije sam 

rekao da je Županija već ovim izmjenama Proračuna za 2024. godinu iz naših izvornih prihoda 

predvidjela povećanje Domu za starije i nemoćne osobe 360 tisuća eura, dakle u iznosu koji ste 

i vi maloprije spomenuli, a od toga se 304 tisuće eura odnosi na povećanje rashoda za plaće i 

55 tisuća eura kao što sam vam rekao podmirenje troškova oko planiranja izgradnje solarne 

elektrane. Pisali smo i resornom ministarstvu u svibnju ove godine i tražili da se pronađu 

nekakvi modeli dodatnih sredstava koji bi služili za pokriće tih povećanih rashoda. Nismo do 

sada dobili odgovor i jednostavno jedan manji dio tereta povećanja tih rashoda primoran je pasti 

nažalost i na korisnike. Gledajte, kada sam na početku rekao da osobe starije životne dobi ne 

koriste usluge smještaja samo u tom našem Domu nego u mnogim takvim sličnim ustanovama 

onda morate znati da je ovo uvjerljivo najjeftinije rješenje. Nažalost među nama ima ljudi koji 

to mogu na svojim osobnim primjerima posvjedočiti i to u domovima nižih standarda od 1000 

do 1500 eura mjesečno. Ovdje sa ovim povećanjem to bi bilo evo ne znam oko 700 eura 

mjesečno. Dakle mi tu jednu skupinu ljudi koja je na neki način bila u prilici da koristi uslugu 

smještaja bi trebali još više na neki način subvencionirati, što mislimo da to nije korektno. Osim 

toga ne znam da li znadete kako se mirovine usklađuju dva puta godišnje, a od 01. siječnja 

2024. predviđena je mogućnost da pojedinci ostvare pravo na takozvani inkluzivni dodatak, 

koji vam jer znam opet iz nekih iskustava dakle nekih od nas, skoro doseže do 700 eura 

mjesečno. Znači on u stvarnosti ima besplatan smještaj u Domu. Naravno ne svi, postoje 

određeni kriteriji, slažem se i u tome. Evo da i kažem sad kada bi sagledali cijene i svih ostalih 

domova, kako su cijene smještaja u našem domu izuzetno povoljne, a da ne govorim o kvaliteti 

i razini usluge koja je na najvišem nivou. Na kraju možemo postaviti pitanje i svi zajedno 

razmisliti da li bi bilo u redu da se, a evo to je možda ovako malo demagoška formulacija, da 

se sredstvima poreznih obveznika još u većoj mjeri dakle poveća subvencioniranje samo za one 

kategorije osoba koje su imale tu mogućnost da ostvare smještaj u našem Domu. Ili bi možda 

trebali razmišljati o jednom drugačije modelu, a to je da izjednačimo raspone u cijeni smještaja 

u odnosu na sufinanciranje i drugih domova. Uz dužno poštovanje i ponovno kažem da je 

sigurno kako je namjera bila korektna i pozitivna, ali u ovom trenutku to ne bi bilo korektno 

napraviti tako da amandman odbijam. Hvala. 

 



PREDSJEDNIK: Ukoliko se slažete ja predlažem da objedinimo raspravu i o 

amandmanu i o prijedlogu proračuna, kako ne bi raspravljati odvojeno jer mislim da se jedno s 

drugim isprepliće. Da li se predstavnici odbora žele javiti? Predstavnici klubova? Gospodin 

Golubić. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Župane, dakle, amandman će biti odbijen, meni je to jasno. 

Međutim osvrnuli ste se na to da se skida sa projekta Dvorca Inkey, danas je bila početna 

konferencija na kojoj sam čestitao i vama i cijelom timu i svima koji su uspjeli doći do toga da 

se potpiše taj ugovor sa ministarstvom i da se pokrene nabava, a rekli ste i sami da je jučer 

pokrenuta nabava za uvođenje radova. Pretpostavljam da vi jako dobro znate da za sklapanje 

ugovora o javnoj nabavi će morati biti planirana sredstva u skladu sa ponudom koja će biti 

dobivena u procesu javne nabave. Tako da očekujem i prije nego što se sklopi taj ugovor da 

ćemo morati ići još dodatno u rebalans da bi utvrdili ta sredstva da bi se u skladu sa zakonom 

to uskladilo. Mi u ovom trenutku u rebalansu imamo predviđeno za 2024. godinu 2 milijuna 

576 tisuća eura za Dvorac Inkey, dok je ukupna vrijednost projekta danas procijenjena na 12,8 

milijuna eura, od toga 10,1 milijun je od Europe. Znači to je jako lijepi i velik novac koji nam 

pristiže izvana, s kojim će se napraviti jednu nadogradnju postojeće turističke infrastrukture i 

zaista mislim da je to jako dobro. No, ono što zakon o javnoj nabavi govori i ono što on kaže i 

vjerujem da će to tako biti, a to je da će te vi morati ići u još jedan rebalans proračuna prije 

sklapanja ugovora. Velite od 2022. godine se nisu dizale cijene? To je bilo prije dvije godine, 

ne razumijem, bi li se to trebalo onda povisivati periodički, šestomjesečno, ne kužim. Nije se 

dizalo od 2022., a onda vi odlučite da se povisuje cijena za manje od godinu dana do izbora. 

Mislim da to nije uopće politički, a o socijalnoj komponenti neću ni pričati. I dalje mislim da 

postoji prostora, ukoliko postoji i volja. Znam ja da ima domova koji koštaju dvije ili tri tisuće 

eura i to jasno privatnih domova, no međutim ovdje je Županija osnivač, Županija ima 

mogućnost kao što ste i sami rekli 360 tisuća eura se dodaje već sad u proračunu za Dom, evo 

iskreno se bojim koliko bi bilo poskupljenje da toga nema. U 2023. godini, evo ja pričam o 

onome što sam pročitao u medijima, kako nije došlo do poskupljena zato jer je bilo nekakvih 

dobiti iz 2022. pa se to onda amortiziralo i nije bilo potrebe, a sad je to potrebno dizati. Rekao 

sam odmah u raspravi da je 380 tisuća eura možda previše, ali ako postoji način, idemo na pola 

godine za 160 tisuća eura možda da se omogući i da nema u ovoj godini tog poskupljenja. Ako 

to nije moguće, a odbili ste amandman, dajte molim vas planirajte za sljedeću godinu dodatna 

sredstva za Dom za starije i nemoćne osobe kako bi pokušali prevenirati ovaj scenarij koji nam 

se sad dešava. Što se tiče rebalansa Proračuna, to je Proračun za kojeg mi nismo glasali i za 

kojeg smo u obrazloženju, dok se isti izglasavao, upozorili na sve probleme i nedostatke  i ne 

možemo biti niti za rebalans, evo. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem da li se još netko ispred klubova javlja? Članice i 

članovi? Gospodin Fucak. 

 

MARKO FUCAK: Poštovanje predsjedniče Skupštine, župane, dožupane, kolegice i 

kolege županijski vijećnici, stručne službe i predstavnici medija, evo ja vas na početku sve 

lijepo pozdravljam. Vezano za ovaj rebalans imam tri pitanja, a prije toga želim pohvaliti jednu 

stavku u svemu tome da ne bi bilo da uvijek samo kritiziramo. Pohvala za inicijativu zbog 



povećanja stavke vezano uz potpore odnosno subvencije za solarne panele za kućanstva jer smo 

vidjeli da je potražnja velika i da je to dobar program i plan. Vidimo je da je sve lijepo 

realizirano i vjerujem da će do kraja godine biti još zainteresiranih. Evo to zaista pohvaljujem. 

Nadalje sad bih to „podvukao“ i rekao vezano za poljoprivredu, a to sam rekao već i prošli puta, 

ako pogledamo sredinu godine kada imamo rebalans i na kraju godine uvijek nam se događa 

jedna te ista stvar da neki programi u poljoprivredi su realizirani samo dvadeset, trideset posto. 

A imamo neke potpore koje se realiziraju unazad pet godina i uvijek u postotku sto. Mislim da 

bi sad tu trebali biti mali precizniji ili mudriji u planiranju proračuna ili rebalansa pa da se onda 

povećaju iznosi kod tih stavki koje su našim poljoprivrednicima veoma i puno zanimljiviji. Sad 

vezano za tri pitanja koja sam napomenuo na početku, a odnose se na rekonstrukciju Doma 

zdravlja u Đurđevcu. U ovim vašim obrazloženjima rebalansa spominje se 2 milijuna eura za 

obnovu Doma zdravlja u Križevcima, a za Dom zdravlja u Đurđevcu vidim da u ovoj godini 

opet nije planirano, bar vidim to iz svega ovoga što smo dobili u materijalima. Drugo pitanje je 

što je sa dežurnom ljekarnom vikendima u Đurđevcu i kad će to zaživjeti? I treće pitanje je 

vezano za turističke manifestacije Županije. Vidimo da je u planu 25 tisuća eura, bilo je i 

Spravišće pa dolazi i Renesansni festival, a evo od sutra dolazi Picokijada pa me sad zanima da 

nije to valjda tih 25 tisuća eura plan da se realiziraju sve te tri manifestacije koje sam spomenuo. 

Te manifestacije su zvučnih naziva i po meni jedne od najjačih manifestacija u sjeverozapadnoj 

Hrvatskoj ili čak možemo reći u cijeloj Hrvatskoj. Smatram da je ovo jako mizerni iznos i da 

bi se tu trebala planirati ipak malo veća sredstva. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem da li se još netko od članova ili članica javlja? Ukoliko 

ne, zaključujemo raspravu. Da li se župan želi završno očitovati? 

 

DARKO KOREN: Gospodin Golubić ne bi ja sada ulazio u ovu analizu zatvaranje 

konstrukcije projekta dvorca Inkey, jer je to projekt koji se proteže i u idućoj godini. Stoga 

mislim da nije ni to sad bitno. Što se pak tiče ove ideje ostajem naravno kod toga i tvrdim da se 

u 2023. godini, sredstva odnosno iznosi nisu podizali za smještaj, jednostavno zato što smo 

mogli to ekonomski podnijeti. Nama nije cilj stvaranje dobiti, mi nismo privatna ustanova koja 

za to ima cilj. Dok god smo mogli istrpiti taj ekonomski dio, nismo išli u smjeru podizanja 

cijena smještaja i ta neka argumentacija političke mudrosti, evo iskreno mi to tako ne gledamo.  

Možda nije politički mudro, ali evo ekonomski je i nužno je da se sada taj potez napravi, 

odnosno da se korigiraju cijene. Naravno da ni jednom korisniku to neće biti drago ni za 10 

eura povišenja. Mogu vama samo reći da su bili neki prijedlozi za još veće povećanje, ali evo 

uspjeli smo to sad ovom našom intervencijom i sredstvima koje smo osigurali već do sada 

umanjili. Dakle mislim da je to jedan korektan pristup i da je ta usluga u našem Domu još uvijek 

najbolja i na standardu i bez konkurencije. Osim toga to je odluka uprave ustanove i upravnog 

vijeća. Mi ne donosimo odluku o povećanju cijena niti takvim sličnim parametrima poslovanja. 

Jer mi sad govorimo o rebalansu gdje se može ili ne može dodatna neka sredstva osigurati pa 

bi onda to vijeće naravno imalo i drugačiju odluku. Što se tiče Doma zdravlja u Đurđevcu 

mislim da su predviđena određena sredstva i za to u osnovnom proračunu. Ne dakle u rebalansu 

Proračuna, nego u osnovnom, barem tako mi je sad sugerirao pročelnik. U Križevcima se 

planira rekonstrukcija onih starih zgrada i to je višegodišnji projekat, odnosno nije sav iznos 

planiran u ovoj godini. Za dežurstvo ljekarne mogu reći da smo mi tek sad nedavno, odnosno 



županijska ljekarna Koprivnica je preuzela poslovanje ljekarne u Đurđevcu. Gledajte to je isto 

malo stvar dogovora. Recimo u Križevcima, Grad Križevci i okolne općine participiraju dakle 

u trošku tih dežurstava, evo možemo malo i porazgovarati sa gradonačelnikom sada ovih dana 

ili nakon Picokijade pa ćemo vidjeti što se može i u tom smislu napraviti. Za manifestacije 

mogu reći da su one uvijek bile plaćene i to negdje tamo u drugoj polovici godine i nema veze 

kad se one vremenski održavaju. Picokijadi smo, evo mislim zbog tamo nekih nesporazuma 

isplatili tamo negdje 31.12., ali evo bit će sve plaćeno, ne brinite. 

 

PREDSJEDNIK. Dobro, evo ovime završavamo raspravu i sada ćemo prvo glasati o 

prijedlogu amandmana.  

 

 Županijska skupština sa 8 glasova „za“ nije prihvatila predloženi amandman. 

 

  Županijska skupština je sa 20 glasova „za“, 8 glasova „protiv“ i 6 glasa „suzdržan“ 

donijela Izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu i 

projekcije za 2025. i 2026. godinu.  

 

 Rebalans se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.    

 

Točke 2.-4. 

 

PREDSJEDNIK: Točka 2. predlažem da to objedinimo s točkom 3. Ako se slažete onda 

bi objedinili i ovu točku 4. Znači da te tri točke objedinimo, a onda kod rasprave ćemo glasati 

zasebno. Odluke smo primili, Raspravu je proveo Odbor za financije i proračun koji ih 

podržavaju. Kratko obrazloženje sve tri točke daje pročelnik Darko Masnec. 

 

DARKO MASNEC: Poštovani, prilikom donošenja Proračuna procijenili smo da će biti 

procijenjeni višak 9 milijuna 980 tisuća eura. Pošto je izvršen obračun Proračuna i on iznosi 10 

milijuna i 522 tisuće eura te kroz višegodišnji plan uravnoteženja predviđeno je da se u 2024. 

godini od tog iznosa iskoristi 5 milijuna i 30 tisuća eura. Dok u 2025. godini umjesto 3 milijuna 

858 tisuća eura na 3 milijuna 962 tisuće ili povećanje za 114 tisuća eura namjenskog prihoda 

od lovstva koji neće biti iskorišten zbog toga jer nismo još sklopili ugovore o najmu lovišta na 

križevačkom području, pa se on prenosi u 2025. godinu. Zbog toga svega prvo je usklađenje sa 

stvarnim stanjem rezultata, a drugo, pošto se rebalans može raditi samo za tekuću godinu ovaj 

dio oko 114 tisuća eura ide u 2025. godinu, znači mora se izmijeniti odluka o izvršavanju 

proračuna i to se mora tamo unutra navesti. Evo ja se moram samo ispričati kod Višegodišnjega 

plana uravnoteženja Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu, kod prijepisa je upisano 10 milijuna i onda onaj dio s 

brojka 722, a ispravno je 772, jednostavno je dakle pogreška u pisanju, znači nije 5 milijuna  i 

30 tisuća 722, nego je točno 5 milijuna i 30 tisuća 772 eura.  

Što se tiče procjene fiskalnog učinka donijeta je uredba po kojoj svaki predlagač 

određenog propisa, znači Vlada, proračunski korisnik ili netko drugi, dužan je prilikom 

donošenja ili predlaganja određenog propisa navesti koja će mu za to biti potrebna financijska 

sredstva za njegovu realizaciju. Odnosno to je u toj procjeni fiskalnog učinka opterećenje na 



proračun. Kod nas na isti način kao što to donosi, odnosno u uredbi ja propisano da takvu uputu 

o procjeni fiskalnog učinka mora donijeti skupština. Temeljem toga je i ovaj prijedlog ovdje 

pred vama, sastavni dio ove upute su i tablice kroz koje se unutra moraju staviti iznosi na način 

kao što je to predviđeno. Neću vas s time opterećivati, mislim nije ni potrebno. Mi to moramo 

donijeti i to je obaveza  da uskladimo svoju odluku sa onim što je donijela Vlada. Hvala lijepo. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“ donijela 

Odluku o izmjeni Višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 20206. godinu.  

 

 Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 27 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“ donijela 

Odluku o  dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. 

godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno sa 34 glasova „za“ donijela Upute o 

postupku davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka na proračun Koprivničko-križevačke 

županije.  

 

 Upute se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točke 5. i 6. 

 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na točke 5. i 6. Izvješća smo primili, obrazloženje daje 

županijski vatrogasni zapovjednik Zvonimir Habijan.  

 

ZVONIMIR HABIJAN: Hvala, gospodine predsjedniče, gospodine župane, dožupane, 

gospodo vijećnici, sve vas pozdravljam u ime Županijske vatrogasne zajednice. Vezano uz 

izvješće o radu Županijske vatrogasne zajednice, izvješća o stanju zaštite od požara i izvješća 

o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara, objedinit ćemo 

obrazloženje za to. Znači materijale ste dobili, a ja ću nastojati biti što kraći u svojem 

obrazloženju istih. Zakonom o zaštiti od požara propisano je da predstavnička tijela jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju izvješće o 

stanju zaštite od požara i izvješće o radu Vatrogasne zajednice  županije. Vatrogasna zajednica 

županije udružena je u Hrvatsku vatrogasnu zajednicu, a također sudjeluje u radu Koordinacije 

vatrogasnih zajednica sjeverozapadne Hrvatske koje zajedno čine 1/3 ukupnog vatrogastva 

Republike Hrvatske. Udružene su vatrogasne zajednice Međimurske, Krapinsko zagorske i 

zajednica naše Županije. Područje Županije pokrivaju tri profesionalne vatrogasne postrojbe 

gradova uz koje djeluju i 142 dobrovoljna vatrogasna društva od kojih je 19 središnjih i 123 

ostalih dobrovoljnih društava, utvrđenih procjenama ugroženosti i planovima zaštite od požara 

pojedninih općina i gradova. U mreži Hrvatske vatrogasne zajednice imamo upisano sveukupno 



9854 vatrogasaca od kojih 1565 djece i mladeži, 2264 žena i 7590 muških članova. Trenutno 

imamo  u evidenciji članstva upisano  746 djece, 819 članova mladeži, 2768 izvršnih članova, 

426 pričuvnih, 637 pomažućih, 86 počasnih, 143 veterana i 2158 ostalih članova. Trenutno 

imamo 2009 operativnih vatrogasaca od kojih je 247 žena. Ukupno raspolažemo sa 272 

vatrogasnih vozila različitih namjena i 6 spasilačkih čamaca. Dana 26. rujna 2023. godine 

izvršen je inspekcijski nadzor Vatrogasne zajednice županije od strane inspektora za 

vatrogastvo Hrvatske vatrogasne zajednice. Tijekom nadzora od strane inspektora nije bilo 

primjedbi ni utvrđenih nepravilnosti u provedbi zakona i podzakonskih propisa. U 

proračunskom razdoblju Europske unije od 2023. do 2027. godine u programu Konkurentnost 

i kohezija za vatrogastvo na području brdsko - planinskim i potpomognutim područjima 

Republike Hrvatske iz europskih  fondova planirano je  ukupno 62 milijuna eura za izgradnju 

vatrogasnih domova, nabavu vatrogasnih vozila, vatrogasne opreme i opreme osobnom 

zaštitnom opremom. Na temelju prijedloga i kriterija Hrvatske vatrogasne zajednice od veljače 

mjeseca, po prijedlogu raspodjele nama pripada, Koprivničko - križevačkoj županiji pripadaju 

dvije auto cisterne i devet pick-up terenskih vozila. Županijska skupština je 28. studenog 2022. 

godine donijela Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Županije 

u kojem su bile propisane mjere za unapređenje i bolje planiranje zaštite od požara na području 

Koprivničko-križevačke županije. Temeljem aktivnosti Programa Vlade Republike Hrvatske za 

2023. godinu, tijekom godine održane su zajedničke sjednice Zapovjedništva i Predsjedništva i 

Stožera civilne zaštite, a donijeta je Odluka o prihvaćanju planova dislokacije vatrogasaca, 

vozila i opreme s područja naše Županije. Po zapovijedi glavnog zapovjednika  tijekom 2023. 

godine imali smo samo dvije dislokacije  gdje smo pružali redovnu ispomoć samo na otočju NP 

Brijuni, Tučepi u Splitko dalmatinskoj županiji. U  šest smjena redovnih dislokacija bilo je 

angžirano 58 vatrogasaca sa ukupno 25 vozila. Uz redovne dislokacije, bili smo još i na 

području grada Novske i općine Lipovljani angažirani na  pružanju ispomoći prilikom saniranja 

posljedica olujnog nevremena. Od 6. do 11. kolovoza 2023. godine područje naše Županije 

uzvodno i nizvodno uz rijeku Dravu pogodila je velika poplava, a najviše je stradalo turističko 

naselje Šoderica. Za vrijeme trajanja i saniranja posljedica poplave imali smo angažirano 1798 

vatrogasaca sa 486 vatrogasnih vozila iz 74 dobrovoljna vatrogasna društva s područja cijele 

županije. Nakon poplave 2023. godine Koprivničko – križevačka županija je dodatno osigurala 

namjenska sredstava za nabavu opreme i rad Stožera civilne zaštite u iznosu 36.837 eura. Od 

ukupno 681 događaja  tijekom 2023. godine, bilježimo 176 požarnih i 473 tehničkih 

intervencija od kojih  je u 477 događaja bilo angažirano 86 vatrogasnih postrojbi DVD-a sa 

1838 pripadnika dobrovoljnih vatrogasca i 497 vozila. Na zajedničkim  intervencijama su 

odradili više od 15.617 sati dobrovoljnog odnosno besplatnog rada. U organizaciji Hrvatske 

vatrogasne zajednice i domaćinstvo Ličko-senjske županije i Grada Novalje na Pagu, održano 

je 15. državno natjecanje vatrogasne mladeži Republike Hrvatske, mladež, djeca u dobi od 12 

do 16 godina. Natjecanje je okupilo 108 natjecateljskih desetina iz 19 hrvatskih županija, a iz 

naše Županije natjecalo se odnosno bilo je prisutno šest desetina od kojih je u kategoriji mladež 

ženska nastupilo 50 ekipa, a najbolji rezultat naših i osvojeno 2. mjesto imalo je DVD 

Koprivnica. Tijekom 2023. godine Županijska vatrogasna zajednica ostvarila je ukupni prihod 

u iznosu 185.861 eura od čega su prihodi iz proračuna Županije 141.770 eura. Uplaćena 

sredstva svih osiguravajućih društava u ukupnom iznosu 17.356 eura.Vatrogastvo je i dalje na 

području naše Županije najvažnija, najbrojnija, i najorganiziranija temeljna snaga sustava 



civilne zaštite i domovinske sigurnosti, a dokazali smo to nebrojeno puta do sada, a posebno 

tijekom 2023. godine prilikom velike poplave uz rijeku Dravu. Posebno napominjem izrazito 

dobru suradnju u međusobnim aktivnostima sa svim žurnim službama na području Županije. 

 Isto tako Izvješće o stanju zaštite od požara na području Županije i stanju provedbe 

Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2023. godinu proizlazi da je 

zaštita od požara dobro organizirana i da su izvršene sve mjere utvrđene spomenutim planom. 

Koristim da zahvalim svima vama koji pratite i podupirete naš rad, jer bez financijskih sredstava 

ne bi bilo moguće ostvariti naše programe rada i aktivnosti.  Hvala svima, koji su pomogli u 

realizaciji nabave nove vatrogasne opreme i osam novih vozila na područje naše Županije, 

kupljenih tijekom protekle godine iz dijela proračuna općina i gradova. Pred nama je i 15. 

Županijsko vatrogasno natjecanje djece i mladeži koje će se održati u nedjelju 30.06. godine na 

sportskim terenima Osnovne škole Andrija Palmović u Rasinji pa vas pozivam da se pridružite 

tom natjecanju, kao navijač i podrška. Na kraju sve vas pozdravljam našim vatrogasnim 

pozdravom “Vatru gasi, brata spasi!”. Hvala vam na pažnji. Ako bude pitanja, slobodno pitajte, 

nastojat ću odgovoriti na njih. 

 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem, da li se predstavnici klubova članova žele javiti? 

Gospodin Golubić. 

 

 TOMISLAV GOLUBIĆ: Želio bih u ime kluba SDP-a i HSLS-a izraziti zahvalnost 

svim članovima i članicama Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije. 

Nažalost prošle godine u kolovozu kao što ste rekli, dogodila se ta deveta po redu elementarna 

nepogoda, dakle te poplave vezane uz rijeku Dravu gdje su definitivno bile u obrani najjače 

snage vatrogasci naše Županije. Treba spomenuti da su i ostale županije poslale pomoć 

odnosno pripadnike vatrogasnih postrojbi u pomoć. Evidentno je da dok se desi takva 

katastrofa ono u roku od sat vremena, vi to bolje znate od mene, jer vidim da vi kao vatrogasni 

zapovjednik u stanju ste odmah na terenu imati i nekoliko stotina ljudi na terenu, 

osposobljenih, sa opremom i vozilima. To je jedno bogatstvo i ja ću se usuditi reći to je jedna 

infrastruktura koje da nema, čujte bili bi svi skupa u dosta velikom problemu. Sve je dobro 

dok se nešto ne desi i u tom trenutku ili imaš vatrogasnu postrojbu zajednice županije koja ti 

pošalje na desetke, na stotine ljudi da pomognu da spašavaju ljude i imovinu ili ono drugo da 

platiš nekoga. Ovi ljudi badava dolaze, oni ne dobivaju satnice, dnevnice, ne dobivaju 

mjesečne plaće, ne dobivaju ništa. Oni su jednostavno sretni što imaju novu uniformu, novi 

kombi u selu DVD i to ih zadovoljava. Znači to treba pohvaliti definitivno. Bojim se da u 

zadnjih desetak ili petnaest godina, trend je takav da se sve manje ljudi angažira u 

dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Evo spomenuli ste da je u nedjelju natjecanje u Rasinji, 

pomlatka i mlađih, znači to su ono kategorije djece od 6 do 16 godina. Sjećam se dok sam i 

sam bio vatrogasni sudac, nekada je bilo duplo više ekipa na tim natjecanjima nego danas. 

Mislim da se svi skupa trebamo zapitati kako i na koji način tu vatrogasnu infrastrukturu, 

nemojte se ljutiti jer govorim u pozitivnom smislu, da preokrenemo taj trend kako bi se što 

više djece i mladih uključivalo u rad DVD-a. Bojim se da ćemo s godinama doći u situaciju 

da nećemo imati tih par stotina ljudi koji će se odazvati u par sati na teren. Vidimo i sami da 

su vremenske prilike odnosno vremenski ekstremi sve češći i češći i nažalost pojave su to 

koje možemo očekivati sve češće. Moramo poraditi na tome i očekujem od vas zapovjedniče 



i od predsjednika Vatrogasne zajednice županije da dođete sa idejama, prijedlozima kako i 

na koji način animirati djecu, mladež i odraslo stanovništvo da se uključi u taj dobrovoljni 

rad. Još jedanput čestitam na radu, pohvaljujemo sve ono što radite za ovu Županiju i za 

žitelje Koprivničko-križevačke županije. Hvala. 

 

 PREDSJEDNIK: Da li se još netko ispred klubova javlja? Otvaram raspravu za 

članice i članove. Gospodin Sabolić. 

 

 IVAN SABOLIĆ: Cijenjene dame i gospodo, srdačno vas pozdravljam, evo ja bih se 

samo htio u ovom izvješću, zahvaliti Vatrogasnoj zajednici za sve ono što je radila prošle 

godine na području moje općine gdje smo imali stvarno jako puno posla i kada samo 

usporedimo proračun Vatrogasne zajednice županije i koliko je cijela intervencija koštala na 

području naše općine, znači nas je to koštalo skoro toliko, koliko i cijeli proračun Vatrogasne 

zajednice. Kada smo izračunali sve te radne sate, opremu koju smo koristili, gorivo, vozila, 

došli smo do iznosa od 125 tisuća eura, znači to samo za područje općine Legrad. Tako kad 

god budemo podizali sredstva za vatrogasce, uvijek ćemo to podržati. Kao što je zapovjednik 

rekao, vatrogasci su jedna organizirana snaga koji će izaći na teren u rekordnom roku. 

Sredstva koja i jesu trenutno možda izgledaju veliko no kad se ona počnu trošiti u takvim 

velikim intervencijama onda vjerujte mi, to je ništa i nakon svega toga teško ih je nadoknaditi. 

Osvrnuo bi se i na kolegu Golubića, nije samo problem u podmlatku, nego nam se događa 

još jedan veći problem koji vatrogasne postrojbe već polako osjećaju ili će osjetiti, a to je 

nedostatak profesionalnih vatrogasaca, ne samo kod nas nego i na nivou države. Trebamo i 

na tome poraditi, možda ubaciti nekakve stimulacije. Možda bi se trebalo ići i na izmjenu 

zakona, evo imamo tu i dva saborska zastupnika, da se ide u tom sjeru da se smanje kriteriji 

odnosno godine za profesionalnog vatrogasca, obuka i školovanje. Mislim da bi evo te 

kriterije trebalo čim prije izmijeniti i evo možda je to poruka s ovoga mjesta za vas koji 

možete na to utjecati. Hvala lijepo. 

 

 PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Saboliću. Da li se još netko od članica ili 

članova javlja? Gospodin Peršin. 

 

 STJEPAN PERŠIN: Poštovani predsjedniče, kolegice i kolege vijećnici, osjećam 

potrebu da se zahvalim ne samo zapovjedniku nego i kompletnom sustavu vatrogastva  i kao 

predsjednik Hrvatskog moto biciklističkog saveza koji kontaktira i ostala društva u drugim 

županijama. Gotovo je nemoguće zamisliti naša moto događanja bez prisutnosti vatrogastva. 

Iz navedenih razloga ja se zahvaljujem za sve ono što ste napravili i što značite u našim 

sredinama. Javno vatrogasne postrojbe također su tu prisutne, koje svoj posao obavljaju vrlo 

odgovorno i profesionalno. Svi mi osjećamo problem manjka ili budućeg smanjenja u broju 

zaposlenih takvih ljudi, kao i nedostatak mladih. No ja vjerujem da imate rješenja za sve te 

izazove i da ste sposobni ih riješiti. Još jedanput u ime ljudi kojima su vatrogasci potrebni, a 

vjerujemo da nas je ovdje 90 posto vatrogasaca, želim se evo iskreno zahvaliti. Često sam 

prisutan i na tim vatrogasnim skupštinama gdje se raspravlja o problemima u pojedinom 

društvu. Vjerujem da je to vatrogastvo jedna ozbiljna institucija koja rado pomaže i u požaru 

i u poplavama, sportskim natjecanjima i tako dalje. Hvala vam lijepo. 



 PREDSJEDNIK: Da li se još netko od članica ili članova javlja? Ukoliko ne, 

zaključujem raspravu za ove dvije točke. Pitanja nije bilo. Da li župan želi završno očitovati? 

Nema potrebe. Zapovjednik se želi očitovati. 

 

 ZVONIMIR HABIJAN: Neću vam oduzimati dragocjeno vrijeme, samo se želim 

zahvaliti svim govornicima na dobrim željama i sugestijama. Inače ovaj trošak same velike 

poplave možete vidjeti u aplikaciji UVI- upravljanje vatrogasnim intervencijama Hrvatske 

vatrogasne zajednice. U tih šest dana ukupni trošak je bio 485.362 tisuća eura. Što se tiče 

mladih, naravno da nam je problem u svakoj sredini oko angažmana koji je težak, nemamo 

što malima ponuditi, a i sami su nezainteresirani, jer recimo nogometni klubovi znamo kako 

se financiraju. Ja ne mogu reći da se vatrogastvo ne financira, tri JVP-a i 143 DVD-a, to nije 

malo. Hvala vam još jednom na podršci. 

 

Županijska skupština je sa 33 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 

radu vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Županijska skupština je sa 34 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 

stanju zaštite od požara na području Koprivničko-križevačke županije i provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Koprivničko-križevačke županije 

za 2023. godinu.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 7. 

 

PREDSJEDNIK: Prelazimo na Točku 7. Izvješće smo primili. Raspravu je proveo 

Odbor za gospodarski razvoj koji podržava Izvješće. Obrazloženje daje pročelnik Marijan 

Štimac. 

 

MARIJAN ŠTIMAC: Gospodine predsjedniče, poštovane gospođe vijećnice i vijećnici, 

župane, zamjeniče župana. Dakle gospođa ravnateljica Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje 

Područnoga ureda u Križevcima ispričala se jer se nalazi na putu, stoga obrazloženje nemate 

priliku čuti od nje, odnosno sadržajno izvješće o radu Područnog ureda Križevci gdje je sve to 

i detaljno opisano. Znate naravno da je sukladno Zakonu o tržištu rada ustrojen Državni ured 

Hrvatskog zavoda koji je zadužen za sva pitanja zaposlenosti i posredovanja pri zapošljavanju. 

Rezultati njihovih aktivnosti su napisane. Ovom prilikom ja ću istaknuti samo nekoliko 

trendova koji proizlaze iz ovoga materijala, znači ne upisuju se sve njihove aktivnosti koje se 

uglavnom odnose u crtama evidentiranja stope nezaposlenosti, posredovanja pri zapošljavanju, 

stvaranje dakle jačih mogućnosti obrazovanju sukladno potrebama tržišta rada. Dakle ono što 

bi istaknuo je  evidentno da  mi već treću godinu za redom imamo povećanje aktivnog dijela 

stanovništva. Mi jesmo jedna od najstarijih županija gdje je prosječna dobna starost preko 43 

godine. Najnoviji podaci u ovom materijalu za mjesec svibanj 2024. godine je 38,571 osoba. 

Jednako tako imamo povećanje broja ukupno zaposlenih, taj broj raste kontinuirano, a podatke 

koje imate za 2022. i 2023. godinu, ja ću opet reći za svibanj 2024. i danas je to 37,090 osoba, 



a na današnji dan ukupno nezaposlenih osoba je 1368. Zavod inače izrađuje mjesečne biltene u 

kojima prati dakle ta kretanja i svoje postupke zapošljavanja. Ono što oni sami ističu u svojim 

materijalima je to da Koprivničko-križevačka županija druga prema redu stope broja zaposlenih 

osoba sa Zavoda, dakle to je njihov rezultat i oni to tako mjere prema tim svojim postupcima i 

metodama zapošljavanja. Po učešću broja od 1,6 posto nezaposlenih osoba mi smo najbolja 

druga županija u Hrvatskoj. Svugdje smo negdje oko 2,20 posto kada bi mjerili bilo koji drugi 

još ekonomski podatak i to na razini države. Dakle sve je to rezultat rasta aktivnosti unutar 

sektora gospodarstva unazad tri godine. Na kraju se obično oko zapošljavanja događa i to da se 

uzima i onaj omjer u odnosu na broj zaposlenih osoba naspram broju osoba u mirovini. Kod 

nas je taj omjer u 1 naspram 1,35. Dale jedan umirovljenik, 1,35 zaposlenih osoba, a to vam je 

rezultat identičan kao i u Gradu Zagrebu. U Istri je to 1 naspram 1 i to je najbolji rezultat u 

Hrvatskoj. Sva naša ukupna gospodarska kretanja vidljiva su ovdje upravo u rezultatima broja 

nezaposlenih.  Nešto će se ljudi maknut sada u sezoni jer će raditi sezonske turističke poslove, 

nešto je obično uvijek nakon završetka srednje škole. Sve u svemu to je sve skupa dosta u 

pozitivnom smislu. Za pitanja koja će te eventualno imati, a odnosi se na ovaj materijal,  dati 

će vam pisani odgovor, kad ga mi uputimo gospođi Vesni Kuterovac. Hvala lijepo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem pročelniku. Da li se predstavnici odbora žele javiti? 

Predstavnici klubova? Članice i članovi?  

 

MLADEN KEŠER: Evo samo jedna kratka rečenica. Nisam znao da živimo u najboljoj 

županiji u Hrvatskoj. 

 

MARKO FUCAK: Što se tiče ovih podataka iz Zavoda za zapošljavanje za našu 

županiju, to je ovako ako pogledamo, samo preslika državnog izvješća, odnosno podataka. 

Pohvalno je da imamo sve manje nezaposlenosti iz godine u godinu i svi znamo da je to zbog 

toga jer nam dolaze radnici iz trećih zemalja i to kao nekakva radna snaga u poljoprivredi ili 

nekakvom građevinskom sektoru. Ono što zabrinjava i što vidimo u ovim tablicama baš iz naše 

županije, a opet preslika državnih podataka to je da gubimo visoko obrazovanje, znači gubimo 

takve ljude, pa čak i sa srednjom stručnom spremom. Oni odlaze mahom iz naše županije u 

neke veće gradove, odnosno odlaze u inozemstvo. Onda mi dobivamo te neke radnike koji ne 

znaju naš jezik, imaju NKV zvanje. Znači imamo problem i on će se ponavljati i sljedeće godine 

i narednih godina. Gubimo kvalificiranu radnu snagu, a dobivamo ovu drugu, mislim nije to 

nikakva diskriminacija, ali evo to je jedan problem s kojim ćemo se suočavati u budućnosti. 

Ako pogledamo sad jedan podatak, ove godine ili prošle godine, možda je vezano evo za 

Bolnicu, ali budemo rekli kako Bolnica nije više naša, no ako je ovo izvještaj od prošle godine 

onda je bila još naša, odnosno bila je pod ingerencijom Županije. No uglavnom prije tri, četiri 

godine kad je Županija raspisala natječaj za medicinske sestre gdje se tržilo 10 ili 15 

medicinskih sestri, dobilo se možda 25 molbi, a sad pogledam ovaj zadnji natječaj gdje se traži 

šest medicinskih sestri, a jave se na natječaj samo dvije. Gdje nastaje problem, ne znam, zna li 

to rukovodstvo, ravnateljica zavoda, ne znam? Znam da su se neke medicinske sestre par puta 

javile na natječaj nisu bile primljene i odustale se, otišle su u privatne domove, druge županije 

ili u inozemstvo. Evo to je neki problem, sličan kao što je to rekao i kolega Sabolić, prije 

nekoliko godina tražila su se dva, tri profesionalna vatrogasca javili su se njih 10 natječaj, a sad 

ih traže, nema ni jedan, ili eventualno se javi jedan ili dva, ako. Znači problem postoji i treba o 

njemu razmatrati ubuduće i jasno razgovarati. Toliko od mene. 

 



Županijska skupština je sa 34 glasova “za“ donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 

problematici nezaposlenosti i zapošljavanja iz evidencije nezaposlenih na području 

Koprivničko-križevačke županije za 2023. godinu.  

 

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 8. 

 

PREDSJEDNIK:  Izvješće smo primili, a uvodno obrazloženje podnijet će predsjednica 

Povjerenstva Verica Rupčić. 

 

VERICA RUPČIĆ: Hvala lijepo. Poštovani svi, izvješće ste primili u materijalima, ali 

evo ja imam potrebu neke elemente iznijeti i podijeliti s vama no neću jako dužiti. Mislim da 

je vrijedno spomenuti da ste ako ne svi, ali barem velika većina bacili pogled na naše izvješće 

o radu i koje je skraćena verzija na 12 strana, a  izvješće smo dužni dati Pravobraniteljici za 

ravnopravnost spolova i Ministarstvu i ono je malo opsežnije. Izvješće činimo svake godine. 

Znači ja ću se evo ukratko osvrnuti na one aktivnosti koje su od posebne važnosti u radu našeg 

Povjerenstva, naravno i vezane problematike kojom se mi kao Povjerenstvo bavimo. Budući da 

smo i to s pravom mogu reći najjeftinije tijelo ove Županijske skupštine, ali imamo i epitet 

najaktivnijeg povjerenstva u Republici Hrvatskoj. Naši rezultati govore u prilog svemu tome. 

Aktivnosti kroz godinu su bile uistinu različite. Naravno ono što je nama jako važno, posvećeni 

smo brizi, odnosno prevenciji zdravlja, na prvom mjestu je to naravno zdravlje žena. Od siječnja 

sudjelujemo u akciji Dan mimoza, a ona je posvećena prevenciji raka maternice. Nakon toga u 

ožujku imamo Dan narcisa, dan koji je posvećen borbi protiv raka dojke, odnosno dan koji je 

posvećen senzibilitetu žena i kod redovitih pregleda. U okviru nacionalnog plana znamo i sami 

da kad se bolest na vrijeme otkrije, onda je i ona u visokom postotku izlječiva. U desetom 

mjesecu imamo akciju dana Ružičaste vrpce. Sve te aktivnost provodimo sa partnerskim 

udrugama sa područja naše županije, klubom NADA iz Koprivnice, Narcisama iz Đurđevaca 

kao i sa našom Ligom protiv raka. Okosnica našega rada to vi svi već znadete je problematika 

odnosno borba protiv nasilja. Protiv svakovrsnog nasilje, a prošle godine smo imali vrlo 

intenzivne aktivnosti upravo u tome smjeru. Imali smo jednu kvalitetnu tribinu kojom smo 

obilježili i pridružili se globalnoj kampanji koja se provodi u cijelome svijetu, a to je Milijarda 

ustaje. Tribinu smo organizirali ovdje u Koprivnici pod nazivom „Zajedno protiv nasilja u 

obitelji“. Tribina je vrlo uspješno provedena, uključili smo razne sudionike, bio je jako dobar 

odaziv i ono što smo postigli je otvorenost žena da su one govorile otvoreno o svojim 

problemima i iskustvima. Naravno zaštićenim identitetom u trećem licu. Imali smo našu 

partnericu, predavačicu na tribini Maju Gregurović iz policijske uprave s kojom u kontinuitetu 

i surađujemo u pitanju takve problematike i tematike. Bilo je kažem jako kvalitetno i mislim da 

smo napravili i određeni pomak u smislu da žene znaju da postoje žive osobe imenom i 

prezimenom, kontaktima, brojevima telefona, e mail adrese gdje  se žene i u kojem trenutku 

mogu javiti odnosno obratiti. Često puta govorimo i to onako više paušalno, postoje institucije 

koje se bave, koje pomažu, a koje su to institucije kada je potrebno kada zaškripi, kada treba 

pomoći sada i odmah, onda je potreban konkretan živi čovjek, a evo u ovom slučaju smo to i 

napravili dajući podatke gdje se žene mogu obratiti.  Sličnu tribinu smo organizirali i povodom 

8. marta u Đurđevcu. Išli smo na ciljane skupine, na udruge žena, na gerontodomaćice, te je 

isto bio jako dobar odaziv. Došlo se do nekih saznanja, jer je teško te žene pozvati ili izazvati 

na način da progovore o svojim teškoćama, a kada se to uspije i kada se na taj način može 



pomoći onda je to vjerujete mi, velika stvar. Zahvaljujem svima onima koji su nam dali podršku 

u svakom smislu i posebno onima koji su bili s nama. Bavimo se i problematikom vršnjačkog 

nasilja. Intenzivno surađujemo sa školama, počeli smo sa školom u Đurđevcu, a sama akcija se 

proširila u škole diljem naše županije. Bavljenje problematikom vršnjačkog nasilja je također 

vrlo važna tema. Ono što već tradicionalno, povodom 8. marta održavamo, je akcija „Žene u 

prometu“ u suradnji sa Policijskom upravom, odnosno prometnom jedinicom Uprave. 

Pojavljujemo se u sva tri grada naše županije i to na način da sudionicama u prometu dijelimo 

prigodne materijale, dakle policija sa svoje strane dijeli materijale vezano uz poštivanje propisa 

u prometu, a mi iz Povjerenstva sa skromnim doprinosom, a to je cvijeće, koje naravno jako 

razveseli žene. Sudjelovali smo evo i u programu „Žene u politici“ u organizaciji Zajednice 

županija. Isto tako, evo još ovo vezano uz zdravstvene teme sudjelovali smo na konferenciji 

povodom Svjetskog dana borbe protiv raka u Zagrebu. Ono što nam je jako važno, a imali smo 

priliku što je isto tako jedna posebnost koju su nam rekle ove gospođe iz Povjerenstva i to znaju 

evo i gospođa Melita i sve koje smo sudjelovale u prezentaciji aktivnosti vezanih uz ostvarenje 

statusa županije Prijatelj djece. Tu su žene bile jako iznenađene, budući da imamo aktivnosti 

koje nitko drugi u Hrvatskoj ne radi osim našeg povjerenstva, a posvećeno je djeci i mladima. 

Naravno Županija je i ostvarila taj status što je jako bitno i važno, dobro i lijepo i svi smo na to 

ponosni. Surađujemo i sa našim klubom Alfa, klubom poslovnih žena, pa smo bili kod njih i 

imali konferenciju Žene i poduzetništvo, panel održan  s temom kao žene u javnom životu pa 

sam imala tu čast i privilegiju da malo pričam o iskustvima iz poslovnog, političkog i javnog 

života. Organizirali smo panel raspravu „Organiziraj posao i život“ na inicijativu Ministarstva 

rada i mirovinskog sustava i to u partnerstvu opet sa Hrvatskom zajednicom županija. To je bilo 

održano u Đurđevcu, a uključili smo naše gospođe različitih profila, evo sudjelovale su naše 

kolegica Kristina Škoda Vajdić, koja je upravna referentica u Srednjoj školi Koprivnica, 

županijska je vijećnica, članica našega povjerenstva  i također predsjednica Županijske 

organizacije HSS-a, zatim Željka Kolar ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode, Krstina Vrhovec vlasnica Obrta za savjetovanje u Križevcima, Željka 

Lukanec vlasnica obrta Poklon Dobra ideja iz Virja. Vrlo jedna kvalitetna panela rasprava. 

Nadalje smo, neću sad to sve nabrajati, čitali ste, ja se nadam. Ono na što ću još staviti naglasak, 

evo predsjednik i pogledava na sat. Ono što je nama jedan od najvažnijih projekata tijekom 12 

proteklih godina to je Festival žena iz ruralnih područja. Zahvaljujem svima koji su bili tamo, 

a žalosna sam što vas nije bilo više. Svi ste s voljom i ljubavlju dobili pozivnice na vrijeme i 

voljela bih da se odazovete i da ubuduće to popravimo  da dođete na Festival i da date podršku 

našim vrijednim ženama. Prošle godine Festival je bio u Kalinovcu, popraćen sa 15 žena i evo 

što mogu reći osim da bih voljela da prisustvujete u budućnosti u što većem broju i da to kako 

sam rekla popravimo. Obilježili smo i Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama već 

tradicionalnom akcijom u Križevcima, a uvijek nastojimo biti i raspršeni po cijeloj Županiji. 

Isto tako i Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama u suradnji sa međimurskim 

povjerenstvom. Evo, ne bi više duljila, nadam se da te čitali izvješće. Ukoliko imate kakvih 

pitanja ili sugestija stojim na raspolaganju. Naravno očekujem da izvješće bude prihvaćeno i 

očekujem vašu suradnju i vaš doprinos na način da svaki iz svog aspekta, znači prema 

saznanjima svega onoga što svakodnevno živimo i sve je prepleteno temom ravnopravnosti 

spolova, da nam dadete neke možda savjete i ideje pa da onda svi zajedno možemo još više i 

još bolje raditi. Po ovome što smo do sada sve radili prepoznati smo na nivou cijele Republike 

Hrvatske, na nivou svih institucija, pohvaljeni smo, ali nemojte krivo shvatiti bez lažne 

skromnosti jer na kraju činjenice i rezultati govore o našem radu.  Zahvaljujem naravno svim 



članicama i posebno članu moram reći, jedan, ali vrijedan doktor Bardek. Hvala vam na suradnji 

i vjerujem da ćemo i ovaj mandat uspješno odraditi do kraja. Hvala lijepo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? 

Gospodin Golubić. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: U ime kluba SDP-a i HSLS-a ja želim pohvaliti rad 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova. Želim nedvosmisleno poslati poruku kako klub SDP-a 

i HSLS-a podržava vaš rad i siguran sam da će i ostale političke stranke koje će već na sljedećim 

izborima iduće godine dokazati kako cijene taj vaš trud i vaš rad će biti zastupljen, i valoriziran 

zastupljenošću žena ne samo na listama već i u Županijskoj skupštini, evo po uzoru na SDP.  U 

svoje osobno ime se ispričavam što nisam došao na Festival, međutim bila je proslava DVD-a 

Draganovec i događanje u Kunovec Bregu, sve isti dan, tako da evo nisam uspio. SDP će na 

kraju ostati dosljedan kao što je dosljedan zip-sustavu i broju zastupljenosti suprotnoga spola, 

pardon podzastupljenog spola, tako će ostati dosljedan i tome da neće podržati izvješće iz 

razloga što ono ne sadrži financijsko obrazloženje trošenja novaca. Ja sam to napomenuo i 

prošle godine i pretprošle godine i opet u izvješću nema financijskog dijela, kao što to sva ostala 

izvješća sadrže. Na što se potrošilo 12,5 tisuća eura? Mislim da to nije puno novaca za sve ovo 

što ste vi nabrojali, ali dok god mi nemamo izvješće na što su novci potrošeni ne možemo 

podržati izvješće. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK. Zahvaljujem. Predsjednica će se na kraju očitovati. Da li se još netko 

ispred klubova javlja? Da li se netko javlja od članica ili članova? Gospođa Ana Marija Đurđ. 

 

ANA MARIJA ĐURĐ: Lijepi pozdrav svima, ja bi se samo osvrnula na akciju „Žene u 

prometu“. Ponukana raznim stereotipima baš o ženama u prometu zatražila sam od Ministarstva 

unutarnjih poslova 13. svibnja prema Zakonu o pravu na pristup informacijama,  postotak za 

2021., 2022. te 2023. godinu, informaciju o tome u kojem postotku žene prouzrokuju prometne 

nesreće. Naime muškarci prouzrokuju prometne nesreće u postotku većem od 80 %, a žene su 

u 2023. godini na 19,68 posto. Postoci se kroz te tri godine neznatno razlikuju. Ovdje stoji da 

je cilj akcije angažman u promicanju ravnopravnosti i boljeg položaja žena u obitelji i društvu, 

ali kao što sam već to i rekla s obzirom na predrasude u prometu i s kojima se moramo boriti, 

nisam sigurna da ta akcija postiže željeni cilj. Nadalje i s obzirom na članak 72. Statuta 

Koprivničko-križevačke županije koji govori da se Povjerenstvo za ravnopravnost spolova 

osniva s ciljem promicanja ravnopravnog sudjelovanja žena i muškaraca u tijelima javne vlasti 

Županije. Pohvaljujem sudjelovanje u programu edukacija „Žene u politici“ koje niste naveli 

nažalost, te apeliram da tako nešto održite i za žene, aktivne žene s područja naše županije. 

Iskoristila bi priliku i podsjetila na konstituirajuću sjednicu 2021. godine kada su u većini bile 

samo dvije žene, ono brojke su se popravile, ali samo s obzirom na to da su žene ušle kao 

zamjene. I na kraju da ne zaboravim, jer ovo nije nikako napad, ni kritika, već samo prijedlog 

da razmislimo, postiže li se navedenom akcijom cilj osnivanja i djelovanja Povjerenstva za 

ravnopravnost spolova. Što se tiče situacije u prometu preventivne akcije, da, ali općenite akcije 

jer postoci su daleko na našoj strani. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Da li se netko javlja od članica ili članova? Ukoliko ne molim 

predsjednicu povjerenstva da se završno očituje. 

 



VERICA RUPČIĆ: Prošle godine na isti takav upit ja sam tražila objašnjenje naših 

stručnih službi. Dakle nas, ni Statut, ni Poslovnik, niti kakav tajni dokument, niti mi imamo 

bilo što skrivati, na kraju sami ste rekli s kakvim mi iznosom raspolažemo i što s time radimo 

tijekom cijele godine. Znači za svaku stavku do točke i zareza, do zadnjega centa postoji 

objašnjenje gdje i kako je utrošeno, normalno sa svim pripadajućim dokumentima. Pa ću ja sad 

moliti dodatno pročelnicu da ona dade dodatno pojašnjenje jer mislim da ovaj vaš argument 

odnosno vaš zaključak ne stoji i nije u redu da vi iz tog razloga ne želite podržati izvješće, meni 

je to osobno neprihvatljivo, a mislim da i ostalima koji realno razmišljaju. To izvješće možete 

dobiti svi, možemo vam ga poslati na e-mail, svima vama, ako je to mislite ključna stvar, ali mi 

nemamo tu obavezu uz ovo izvješće davati i financijsko kao dodatak, kao prilog. Molim evo 

još pročelnicu. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Znači sadržaj izvješća uistinu nije ničim 

propisan, ali ako je to vaše pitanje, možemo vam dati pisani odgovor. 

 

PREDSJEDNIK: Dobro, raspravu smo završili, proveli, zaključili. Mislim da za 

sljedeću godinu ne bi trebao biti nikakav problem, a i sad da se naknadno dostavi financijsko 

izvješće koje je dostavljeno onima kojima je trebalo biti dostavljeno. 

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Za tu točku neka bude i prilog financijsko izvješće. 

 

LJUBICA BELOBRK FLAMACETA: Mislim da je sad predsjednica primila na znanje. 

 

PREDSJEDNIK: Dobro, shvatili smo sve, jer svatko ima svoje razloge i političke da se 

za nešto glasa ili ne glasa  pa ja bi sad molio da pristupimo glasanju.  

 

Županijska skupština je sa 25 glasova „za“, 1 glas „protiv“ i 7 glasova „suzdržan“ 

donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova za 

2023. godinu.  

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točke 9. i 10. 

 

PREDSJEDNIK: Predložio bih da objedinimo točku 9. i točku 10., uvodno raspoloženje 

i raspravu pa onda samo odvojeno da glasamo. Materijale smo primili, raspravu je proveo 

Odbor za zdravstvo koji podržava izvješće. Uvodno obrazloženje za obadvije točke daje 

zamjenik župana Ratimir Ljubić. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Poštovani predsjedniče, članice i članovi Županijske skupštine, svi 

ostali prisutni, dozvolite da vas i ja pozdravim. Evo izvješće o pružanju usluga pomoći u kući 

starijim osobama, to je jedan gerontoprojekt koji traje od 2006. godine, znači u kontinuitetu. 

Namijenjen je osobama starijima od 65 godina koje žive same u kućanstvu ili s bračnim 

drugom, a slabijeg su zdravstvenog stanja. Projekt je kasnije mijenjan kroz četiri navrata, 

dogodio se i projekt „Zaželi“ i naše jedinice lokalne samouprave i udruge su jako toga puno 

promijenile. Međutim ovaj projekt i dalje traje, i namijenjen je i u 2023. godini sa ukupno 236 

korisnika. Kroz tri načina izvora financiranja su se provodili projekti: prvi projekt je Pomoć u 



kući starijim osobama, a koji se provodio na području 19 općina temeljem sporazuma Županije, 

općine i pružatelja usluga, a to su Klub Mariška i Gradsko društvo Crvenoga križa. Nadalje isto 

temeljem sporazuma Županija-Grad Križevci i isto tako Gradsko društvo Crvenoga križa 

Križevci i temeljem sporazuma Županija- Općina Virje i Centar za pomoć u kući Samarita. U 

izvješću ste primili koliko je točno bilo toga po kojoj jedinici lokalne samouprave, a ukupno je 

utrošeno županijskih sredstava 169.868 tisuća eura, a jedinice lokalne samouprave 108.700 

tisuća eura. Evo projekt traje i dalje te se pokazao dobar zbog svojeg upravo kontinuiteta. 

Projekt „Zaželi“ nažalost, imao je neke pauze. Predlažem da ovo izvješće usvojite.  

Točka 10. je Razmatranje Izvješća o sufinanciranju smještaja u privatnim domovima za 

starije i nemoćne osobe u 2023. godini. Kao što smo čuli i danas već je bilo dosta teme o 

smještaju u domovima. Kao što znate na području naše Županije jedan veći dio naših sugrađana 

smješten je u privatne domove koji su cjenovno puno veći nego naš Dom za starije i nemoćne 

osobe. Tako da 2018. godine je krenuo taj projekt i sufinanciralo se samo u domovima koji su 

imali status ustanove, dok se u 2020.-oj godini to proširilo na smještajnu jedinicu pravnih osoba, 

obrtnika i treba napomenuti da od 1. 1. 2024. godine je na snazi odluka gdje smo proširili 

sufinanciranje smještaja korisnika iz naše županije, a smješteni su van naše županije. Ove 

godine je tu uslugu koristilo 324 korisnika u 32 doma. Predlažem da ovo izvješće usvojite. 

Hvala lijepo. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem zamjeniku župana.  Da li se predstavnici odbora žele 

javiti? Da li se predstavnici klubova članova žele javiti? Članice, članovi? Gospodin Sabolić i 

gospodin Pintar.  

 

IVAN SABOLIĆ: Ja se ne bi osvrtao posebno na samo izvješće, jer koliko vidim ono je 

dobro koncipirano i u njemu je sve navedeno. Stvarno kvaliteta koju imaju starije osobe u svim 

tim institucijama da li preko Kluba Mariška, Crvenog križa ili Samarite, cilj je stvarno dobar. 

Ali bi se osvrnuo na poglavlje „Zaželi“ na koje možda Županija nema utjecaja ali nam se 

događaju veliki problemi, gdje razno razne udruge mogu dobiti sredstva iz tog programa i onda 

uzimaju korisnicima na onim planiranim programima na primjer na području općine Legrad se 

dogodilo to da su četiri udruge odjedanput dobile sredstva i počele su se pojavljivati na našem 

području da bi one taj posao obavljale bez ičije suglasnosti, bez znači našega znanja. Takvo 

nešto se događa i na drugim općinama ili županijama. I onda se dogodi da imamo taj problem 

i sa zapošljavanjem žena i sa pronalaženjem korisnika jer je netko drugi odnosno taj drugi se 

ne bi trebao baviti tim poslom, tu se čak javljaju sportske udruge i udruge žena koje kažem ne 

bi to trebale obavljati, a one su se preregistrirale i dobile su sredstva. Onda se događa problem 

jer jedni drugima uzimamo korisnike, dolazi do jako neugodnih situacija na terenu gdje bi 

korisnici uvijek htjeli pod okrilje općine pa nas onda iz tih udruga zovu i neugodni su prema 

nama. Dakle svašta tu ima, jer se tim program bave oni koji to ne bi trebali. Sljedeći put kada 

bude ministarstvo raspisivalo program „Zaželi“ apeliram evo i na župana da se pazi na to tko 

se može prijaviti. Bilo bi dobro da kad se neka udruga javi s područja JLS-a da ima i pismo 

namjere od te jedinice lokalne samouprave, a ne onda kad je već kasno i kad se sredstva isplate. 

„Zaželi“ je inače dobro krenuo moram priznati, produžen je na 30 mjeseci. Evo, ne samo žene 

već i muškarci se mogu zaposliti u tom programu, evo i tu imamo ravnopravnost spolova. 

Siguran sam da će neke od tih djelatnica i uspjeti dočekati mirovinu. Hvala. 

 

ŽELJKO PINTAR: Poštovani predsjedniče, članice i članovi županijske skupštine, 

pročelnici, mediji sve vas pozdravljam i želio bih se uključiti o ovu raspravu. Želim zapravo 



pohvaliti i to ne samo izvješće pomoć u kući nego i sam projekta koji je vrijedan jer se sa njime 

dovodimo u pitanje njegov roka trajanja. Rečeno je da je evo produžen na 30 mjeseci. Nedavno 

kada je projekat istekao, osam mjeseci ljudi koji su primali pomoć i osobe koje su tu pomoć 

pružale, a to su žene, one su ostale prvo bez posla, a korisnici bez usluge nažalost. Dakle ovo 

je vrijedan primjer da je Županija sa ovim projektom kontinuirano pomagala našim starim i 

nemoćnim osobama. Projekt je dobar u tom smislu da su si žene pružile mogućnost da naknadno 

dobe svoj radni staž kako bi u konačnici zavrijedile svoju mirovinu. Ovog momenta s ovim 

projektom rasterećujemo i domove. Naš Dom za starije i nemoćne osobe u Koprivnici ima listu 

čekanja korisnika 2.700 osoba iz razloga, a o čemu smo govorili da je on subvencioniran od 

strane države i to skoro do 50 posto. Da su domovi privatni, obiteljski, domovi obrtnika isto 

popunjeni, a oni su subvencionirani još 2018. godine kada je Županijska skupština donijela 

odluku uz izvršnu vlast. Dakle ukupni kapacitet u Županiji je negdje 1.100 mjesta. Ako 

oduzmemo 270 koji se odnose na županijski dom i ako oduzmemo 326 osoba u privatnim, 

obiteljskim i domovima obrtnika, sufinancira županija za što je izdvojila 340 tisuća eura. To je 

mala pomoć, a evo mi smo tu sad govorili koliku bi subvenciju trebala napraviti naša županija 

prema našem Domu, a sad pogledajte u ovim privatnim i obiteljskim domovima tamo je 

ekonomska cijena. Dakle sa malim iznosima sufinanciranja Županije čuli smo koliko je to, 

odnosno 340 tisuća eura, a oni dobivaju od 55 do 85 eura mjesečno. I to budemo morali malo 

korigirati s obzirom na inflaciju, na troškove života, a stari ljudi i nemoćni znate koliko primaju 

od 350 do 500 eura pa si sad zamislite onu cijenu koja je spomenuta, a govori se negdje o tisuću 

eura negdje i više od tog iznosa, nezamislivo je koliko trpi ta obitelj koja mora izdvojiti za 

svojega oca ili majku taj trošak. Dovodimo u nemogućnost i tu djecu koja moraju zbrinuti svoje 

roditelje, a koji su dužni u pružanju pomoći svojem tati ili mami. Vrlo je teška situacija. Zato ja 

pozdravljam sve ove aktivnosti koje naša županija radi i po jednom osnovu i po drugom osnovu, 

jer mi smo jedinstveni primjer u Hrvatskoj, prvi smo koji smo to počeli raditi i nadam se da 

ćemo tako nastaviti i dalje. Hvala svima koji nas podržavate jer umirovljenici su svojim radom 

to zaslužili. Hvala lijepo. 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem. Da li se još netko od članica ili članova javlja? Gospodin 

Kešer. 

MLADEN KEŠER: Gospodine predsjedniče, župane, evo ja pozdravljam inicijativu 

vezano za ovaj program i njegovo izvješće. Međutim mislim da bi tu trebalo malo na drugačiji 

način sagledati cjelokupan taj projekt. Ovdje se rado i ženama koje su 50 plus, koje će brinuti 

o ljudima koji su 65 i plus. Smatram da cijelu tu priču treba postaviti na jedan drugačiji način, 

ono. Mi smo se počeli hvaliti da mi zapravo zapošljavamo te osobe, te žene koje su 50 plus. 

Mislim to je nacionalni projekt i mi ćemo ga prihvatiti. Vjerujem da župan i cijela županijska 

inicijativa može ipak razmišljati o jednom drogom smjeru i to u onom smjeru o kojem cijelo 

vrijeme tvrdim. Da trebamo razmišljati da imamo županijski dom za starije i nemoćne, da taj 

dom bude jedan ozbiljni centar, da Županija mora ići u partnerskom pogledu zajedno sa 

jedinicama lokane samouprave u pripremu projektnih dokumentacija i da zapravo svakoj 

jedinici lokalne samouprave naravno koja to je u mogućnosti i koja pokazuje interes da se krene 

u gradnju domova za starije i nemoćne. Jasno, tu mogu biti i gradovi predvodnice, ono ako 

dijeli Županiju na tri naša grada, Đurđevac, Križevci i Koprivnica, naš županijski dom može 

svakako biti jedna od temeljnih točaka za pomoć, odnosno ne samo pripomoć u kući, odnosno 

ne samo da pomažemo, nego da i brinemo o njima tako da ti ljudi mogu biti u tim domovima 

da kažem ono sad pod navodnicima u svojim kućama. Ako se sjećate da sam nekoliko puta 

predlagao taj program pa i u prijašnjim mandatima amandmane vezano uz tu temu, a oni nisu 



nikad bili prihvaćeni. Evo čak sam izgubio volju predlagati i govoriti, ali vjerujte mi kad jednog 

čovjeka iz naprimjer Ferdinandovca preselite naprimjer negdje u Golu ili u neko drugo mjesto, 

njemu si zapravo skratio život. Ali ako tog čovjeka premjestite samo nekoliko kilometara od 

svoje kuće koji zna i svjestan je da ne može više sin ili snaha ili netko treći više brinuti o njemu, 

da je ta briga fizički nemoguća, on zna da je on zapravo s njima jer su mu blizu. Njegov unuk 

možda iz škole usput otiđe pogledati dedu, to onda postaje na neki način život za takve osobe. 

Smatram da Županija mora, a opet mislim ništa ne mora Županija, ali bilo bi poželjno da 

razmislimo o tome da zajedno sa Domom za starije i nemoćne osobe i ono što je gospodin Pintar 

govorio sada maloprije, da zajedno idemo u projekte. Zašto ne bi bili prvi u tome, zašto ne, ako 

smo bolji, da zapošljavamo. Pa prema tome ajde razmislite o toj temi da radimo ozbiljne 

projekte da idemo u tom smjeru sa jedinicama lokane samouprave i kako da se krene sa tom 

projektnom dokumentacijom. Nisam protiv razvijanja turističkog programa koji ide u smjeru 

gospodarskog, podržavam ja i Dvorac Inkey da ne mislite. Evo mislim da je potrebno ući u 

jednu socijalnu inkluziju svega toga, ne kažem da nešto treba biti besplatno, već treba omogućiti 

da netko to ima u svojoj općini. Razmišljate evo, spreman sam ja to podržati. Ne govorimo sad 

više tu o politici, lijevi, desni, trebamo riješiti taj problem, mi smo staračko domaćinstvo. 

Predlažem i županu da zajedno sjednemo oko te teme. Hvala. 

 

Županijska skupština je sa 33 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 

pružanju usluga pomoći u kući starijim osobama u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Županijska skupština je sa 33 glasova „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 

sufinanciranju smještaja u privatnim domovima za starije i nemoćne osobe u 2023. godini. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 11. 

 

PREDSJEDNIK: Materijal smo primili. Raspravu je proveo odbor za obrazovanje koji 

podržava materijal. Uvodno obrazloženje daje zamjenik župana Ratimir Ljubić. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Savjet za razvoj civilnog društva je savjetodavno tijelo Županijske 

skupštine koje radi na razvoju Koprivničko-križevačke županije u organizaciji civilnog društva. 

Savjet je u 2023. godini održao dvije sjednice, a koje su se teme raspravljale to možete vidjeti 

iz izvješća. Isto tako što su sve radili piše u izvješću. Moram reći da Savjet jedan od aktivnijih 

savjeta uz Povjerenstvo za ravnopravnost spolova. Neću duljiti već predlažem da ovo izvješće  

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o radu Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-križevačkoj županiji za 2023. 

godinu. 

  

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 



Točka 12. 

 

PREDSJEDNIK:. Izvješće smo primili, raspravu je proveo Odbor za obrazovanje koji 

podržava izvješće i nema nikakvih primjedbi. Materijal obrazlaže zamjenik župana. 

 

RATIMIR LJUBIĆ: Akcijskim planom utvrđenu su mjere aktivnosti za uključivanje 

Roma koje su svedene na pet indikatora prema nacionalnim standardima, to su identitet, 

socijalna distanca, iskustvo diskriminacije, položaj žena i djece i mladih u obrazovanju i 

zapošljavanje, stanovanje, zaštita okoliša, zdravstvena zaštita i socijalna skrb. Sukladno 

mjerama Akcijskoga plana prikupljeni su podaci od svih jedinica lokalne samouprave, javnih 

tijela i udruga. Svi ti podaci se nalaze u materijalima koje ste dobili i tamo sve piše, pa 

predlažem da ovo izvješće usvojite. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 33 glasa „za“ donijela Zaključak o prihvaćanju 

Izvješća o provedbi Akcijskog plana za socijalnu uključivanje Roma u Koprivničko-

križevačkoj županiji za razdoblje 2022. do 2027. godine za 2023. godinu. 

 

Zaključak se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
Točka 13. 

  

PREDSJEDNIK: Zaključak smo primili. Rasprava o materijalu je provedena na Odboru 

za zaštitu okoliša i prostornoga uređenja. Uvodno obrazloženje ispred predlagatelja daje 

predsjednik stranke kluba Nezavisnih Željko Lacković. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Dobar dan, lijepi pozdrav svima, predsjedniče, pozdrav županu, 

dožupanu, svim stručnim službama, članicama i članovima Županijske skupštine. Ovaj naš 

prijedlog koji smo na prošloj sjednici istakli u sličnom formatu, približiti svima vama o kojima 

ovisi podrška ili nepodrška o ovakvoj jednoj inicijativi i zašto Radna skupina, i što ona zapravo 

predstavlja u tom cijelom procesu, koji prethodi da jedno posebno vrijedno područje zaštite 

prirode treba dobiti jednu određenu zaštitu. Dakle ova Radna skupina je zapravo iskazivanje 

političke spremnosti da jedna sredina, a ja smatram da je upravo rijeka Drva najvrjedniji i 

najbolji dio te očuvane prirode na području Koprivničko-križevačke županije. Da ta politička 

silnica bude odnosna politička silnica koja će dati podršku u onim naporima koji će se zbivati 

unutar Ministarstva zaštite okoliša i prirode. Znamo da se teško može ostvariti  jedan ovako 

veliki projekt i veliki cilj kako da kažem. S druge strane ova inicijativa ima i svoju Radnu 

skupinu koju bi formirala Županijska skupština, koja bi bila, kasnije ćemo to definirati, 

definirana predstavnicima lokalne samouprave i ljudima koji se bave zaštitom prirode pa i 

predstavnicima ustanova koji su uključeni i koji imaju interes od činjenice da bi jedan dio naše 

Županije bio proglašen nacionalnim parkom. I to upravo iz razloga da mogu sagledati  sve 

pozitivne i negativne konotacije koje bi mogle iz takvog jednog projekta proizaći. Ja neću 

nikoga uvjeravati da je ova inicijativa  i u konačnici potencijalno ostvarenje cilja, dobro za sve 

niti ću govoriti da  se ima opravdani razlog da se sumnja i u ostvarenje toga cilja, ali i donošenje 

odluke o proglašenju jednog djela naše Županije nacionalnim parkom, gdje se može imati 

posljedica štete za neke segmente poslovanja ili ne znam na koji način života da opišem to u 

našoj županiji. Smatram da je vrlo bitno da moraju biti svi sudionici, a Županija da je pod broj 

jedan, da mora dati političku podršku, da svi predstavnici jedinica lokalne samouprave budu 



kroz tu radnu skupinu uključeni i da trezveno i lagano krenemo u jedan značajan projekt, koji 

može donijeti značajne i velike koristi za našu županiju. Šta to znači za poljoprivredu, kome 

ćemo mi prodavati naše proizvode, kako ćemo riješiti pitanje depopulacije, ako želimo imati 

male OPG-ove, kako ćemo stvoriti vrijednost za sve one napuštene kuće kojih ima jako puno 

uz područje rijeke Drave, kako ćemo stvoriti novu vrijednost za one ljude koji se žele vratiti i 

koji žele tu investirati, oni koji žele dodatno zarađivati onako kako se zarađuje u svim 

područjima Hrvatske gdje se ljudi bave turizmom. Zašto je bitno za bavljenje turizmom imati 

nacionalni park jer ste onda vi jasno označeni, imate vidljivost, naznačeni ste na turističkoj karti 

Republike Hrvatske da je to jedno područje sa određenim posebnim prirodnim fenomenima, a 

koje se isplati doći pogledati i koje će u konačnici imati direktnu korist za lokalno stanovništvo. 

Da li će ovakav jedan projekat imati kakve negativne reperkusije to je nešto što će se u toj 

podlozi koju inače izrađuje Uprava za zaštitu okoliša, a unutar je nadležnog ministarstva, a to 

će biti vidljivo i te prednosti odnosno te mane za lokalno stanovništvo isto će se moći 

raspravljati unutar ovog predstavničkog tijela pa i onda unutar pojedinih predstavničkih tijela 

jedinica lokalne samouprave, ali isto tako moramo znati da je riječ o jednom procesu, koji mora 

bit primarno odnosno koji mora imati podlogu u prirodnim vrijednostima. Osobno smatram da 

postoji ta vrijednost prirode. Ako usvojimo ovakav prijedlog zaključka, mi svi trebamo biti 

podrška tijelima Uprave za zaštitu okoliša, jer potrebno će biti vrlo jasno i transparentno 

naznačiti što je naš interes, a što nije naš interes. U toj jednoj podlozi koja se napravi i koja 

mora biti prvi dokument da bi se mogla izmijeniti  i Nacionalna strategija upravljanja zaštićenim 

dijelovima prirode, jer ne možemo nešto osnovati što u Nacionalnoj strategiji ne postoji. Znači 

prvo moramo imati taj dokument, a onda da taj dokument uđe kao sastavni dio u Nacionalnu 

strategiju. Inače, Nacionalna strategija vrijedi do sljedeće 2025. godine i onda se izrađuje za 

razdoblje od sedam godina i tu je sad bitno još nekoliko stvari naznačiti, dakle kad uđemo i, 

ako uđemo u predviđeni nacionalni park, onda moramo znati nekoliko stvari, a prvo su 

financije. Tko će to sve financirati. Prvo će nam reći država, mi to nećemo financirati,  jer za to 

nema novaca. Moramo biti svjesni da je trenutno u svijetu, a naročito u Europi, veliki pritisak 

na sve ono što stvara CO2, tako i na proizvodnju svih vrsta goriva i ugljikovodika, mi moramo 

znati da je naša Županija bogata i imamo evo neke rezultate upravo radi proizvodnje plina i 

nafte i kako će to nakon 2050.-te godine biti nula. Da već do 2030.-te su ogromne restrikcije i 

onda kada Europa kaže, nećemo se grijati na plin, plin se više neće projektirati u kuće, voziti 

ćemo se električnim autima, postoji nešto što se zove Fond za pravednu tranziciju. Taj Fond 

ima osigurana sredstava da kaže tamo gdje se gase radna mjesta, a kod nas će se gasiti, jer 

Hrvatske šume naprimjer neće moći sjeći šume kako ih trenutno sijeku  i tu će se gasiti radna 

mjesta, pa će se supstituirati  sa nekim drugim gospodarskim aktivnostima. Koje su to 

aktivnosti? To su upravo ove aktivnosti, gospodarske aktivnosti bavljenja turizmom jer imamo 

očuvani dio prirode. Znači da bi mi koristili sredstva iz tog Fonda u kojem je sad 170 milijuna 

eura odobreno u ovom prvom koraku do 2023. moramo znati da su se tu uključili ni manje ni 

više Istarska županija, evo oni su jako lukavo ušli unutra i to na temelju njihove termo elektrane 

i na drugu stranu je ušla Sisačko moslavačka županija koja već pokazuje kako se koriste 

sredstva iz tog Fonda sa onim gaming Centrom, sa Sveučilištem, a to sve rade na bazi da imaju 

tamo rafineriju Sisak, Petrokemiju, za koju se kaže  da se više neće moći tu koristiti jer neće 

biti radnog mjesta, a mi sad stvaramo one druge gospodarske aktivnosti koje se mogu iz toga 

financirati. Tu su između ostaloga i sveučilišta i transformacije tih sustava. A vidi vraga, mi 

upravo imamo tu jedno veliko postrojenje koje živi na proizvodnji ugljikovodika,  a to je naš 

CPS Molve, koja ima svoja tri bloka, od kojih prvi opće ne radi, treći radi za treći i drugi, koji 

doprema plin preko 100 kilometara udaljenosti ovdje na naše područje i tu ga prerađuje. Realno 



on nema posla za tri bloka, nema za jedan, a kamoli za tri bloka. Što će se dogoditi sa radnim 

mjestima, ako mi ne osiguramo tranziciju. Da bi između ostaloga i ta INA koristila sredstva iz 

Fonda za pravednu tranziciju mi moramo imati određene korake, a koje već neformalno 

pokrećemo, koji se odnose na aktivnosti određenih znanstvenih vijeća Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti i imamo sve preduvjete da postanemo treća regija u Hrvatskoj koja će 

moći koristiti ta sredstava. Kad to osiguramo i riješimo pitanje odakle vam novci i tko će vam 

to financirati onda ću vam reći da, ali evo tu je još nekih i drugih zaštićenih dijelova prirode 

koji hoće biti nacionalni parkovi, pa bili sad oni u dolje u Baranji, Kopački rit, neka nova 

destinacija na moru, vidimo da je Papuk predzadnji, a zadnji je Ivančica, te su oni ušli unutra. 

Svi se žele ubaciti na tu turističku kartu i onda ćemo mi reći sljedeće, Zakonom o obnovi prirode 

koji je usvojen u Europskom parlamentu u veljači ove godine, su propisane obveze za zemlje 

članice Europske unije koje moraju određena područja i koja su devastirana oporaviti i područja 

koja je potrebna zaštiti i koja su vrlo očuvana, znači njih dodatno zaštititi. I upravo je taj prostor 

na području rijeke Drave da mi dodatno zaštitimo ovo naše područje i na taj način da Hrvatska 

ispuni svoje uvjete koje mora imati prema Bruxellessu. To će njima biti win win situacija i to 

je ona podloga na temelju koje ja smatram da mi možemo dobiti nešto što nam nikad nitko ne 

bi dao ni u jednom kombinaciji da smo u bilo kakvim kombinacijama vlasti ili oporbe, ili ne 

znam kojih političkih opcija. Ove činjenice su vrlo bitne upravo iz razloga jer ovdje su veliki 

gospodarski subjekti, nafta, plin, Hrvatske šume, a koji će biti značajno gospodarski reducirani. 

Oni se mogu preorijentirati na određene neke druge vrijednosti. A to je da Hrvatske šume imaju 

značajnu ulogu u zbrinjavanju CO2, do toga da sva naša plinska polja mogu postati skladišta 

CO2. Recimo u postupcima proizvodnje vodika kao prihvatljivo gorivo stvara se CO2, pa 

morate negdje s njim, da je Hrvatska odredila sva prirodna ležišta koja će koristiti, a ona su u 

blizini Kutine, odnosno Petrokemije, pa su vlasnici Petrokemije odustali od toga projekta, pa 

se stvara prilika da to se realizira kod nas i to je ta nova gospodarska aktivnost koja ima zelenu 

podlogu. Vraćam se na početak, znači da bi ljudi koji gledaju sa razine nacionalne vlasti išli u 

smjeru realizacije ovoga projekta oni moraju vidjeti jedno jedinstvo u ovoj Županiji koja je 

svjesna zbivanja i koja kaže hoćemo i mi. Da li ćemo mi u tome uspjeti ili ne, to neće ovisiti o 

nama, ali naš stav će zapravo biti jedna „brana“ prema svima onima koji to hoće prije nas. Kao 

što su htjeli Papuk, Ivančicu, što znači da su ograničeni resurse usmjerili u tom smjeru. Zato ja 

evo prije otvaranja rasprave, sve molim da razmisle o onome što ostavljamo našoj djeci, ono 

oko čega će se moći uhvatiti i zadržavati se stanovništvo i stvarati dodatni prihod, na način da 

ne gledamo da je recimo na moru jedna garaža vrjednija od nego našeg imanja. U ključnom 

trenutku kada to ostali faktori mogu i hoće prepoznati budemo ti koji ćemo to servirati. Otvoreni 

smo za raspravu znamo i čuli smo za i protiv argumente. Ne želim sad u uvodnom dijelu 

razuvjeravati i govoriti da ljudi ne pomisle da tu ne može biti i lova, jer na nacionalnom parku 

Sjeverni Velebit imate dva lovačka društva koja normalno rade, na primjeru Đurđevac imate da 

se broj ptica odnosno vrana svede na broj pedeset. Znači nema tih negativnih stvari koje sam ja 

do sad čuo u javnosti i neće se čuti upravo i zbog rada ovoga stručnoga tijela. Zamislite koliko 

ribe 

 

PREDSJEDNIK: Gospodine Lackoviću ja bih vas zamolio da privodite kraju, imate još 

par sekundi do petnaest minuta koje vam je preostalo, a ove neke stvari kako ste i sami rekli će 

te iznijeti u raspravi. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Drago mi je da mene skraćujete, a niste skraćivali čitanje ovih 

referata. 



PREDSJEDNIK: Gospodine Lackoviću ja sam se držao poslovnika i nitko od njih nije 

prekoračio vrijeme. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Znači ono što je bitno, evo sad će te mi dati minutu da se sjetim 

gdje sam stao. Riblja mlađ. Zamislite koliko ispuštanje ove nagle promjene vodostaja Drave 

uništavaju riblje mlađi i koliko ima manje ribe. I sad neko širi priče kako se neće smjeti loviti 

riba. Mislim ono, neće smjeti u mrežu kao što to ne smije. Znači neko tko će imati ograničenja, 

imat će vjerojatno hidrocentrala, gdje će se morati paziti, kad se i koja pojedina vrsta ribe 

mrijesti da imaju taj segment u vidu. Sve su to pitanja koja nećemo mi odlučivati ovim 

prijedlogom ja tražim podršku da budemo mi jedinstveni prema nacionalnoj razini i da budemo 

odgovorni prema ljudima koji će živjeti i slušati ova sva izvješća koja dobivamo pisano pa ih 

onda i slušamo još dva sata i koja jako zabavljaju, evo predsjedniče moram vas pohvaliti da vas 

zabavljaju pa ste tako revni u uskraćivanju mojeg govora. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Lackoviću, ja se ovdje držim nekakvih 

poslovničkih uredbi, sviđalo se to vama ili ne, isto se odnosim prema vama kao i prema svima 

drugima. Toliko oko toga. Molim župana ako se želi očitovati. Ako želi jasno. 

 

  ŽUPAN: Ja ću sudjelovati u raspravi. 

 

PRESDJEDNIK: Dobro. Da li se predstavnici odbora žele javiti? Predstavnici klubova?  

 

TOMISLAV GOLUBIĆ: Pažljivo sam slušao gospodina Lackovića. I pojedini dijelovi 

su mi zanimljivi. Bilo je govora da bi Županija mogla kroz nekakve europske fondove doći do 

dodatnih sredstava za realizaciju nečega. Govorim o Fondu pravedne tranzicije. Ne mogu se 

oteti dojmu, moram odmah to na početku prokomentirati slične rasprave su bile i prije nekih 

sedam do osam godina dok je isto gospodin Lacković išao u koaliciju sa HDZ-om na državnoj 

razini pa se isto svašta nešto obećavalo, ali nismo baš nešto od svega toga i prosperirali u našoj 

županiji. U našoj županiji imamo određene zaštićene dijelove prirode ja ću si uzeti toliku 

slobodu i molim ravnateljicu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode da 

me ispravi. Regionalni park Mura-Drava koji je zaštićen kompletno dakle od uzvodnije od ušća 

Mure u Dravu, ako se ne varam skroz do ušća u Dunav. Nakon toga imamo Đurđevačke peske, 

imamo Mali Kalnik, Crne Jarke, Veliki Pažut u Legradu i imamo još neke spomenike prirode. 

To sam spomenuo zato jer su to poznati posebni rezervati koji su sukladno Zakonu o zaštiti 

prirode definirani kao zaštićeni dijelovi prirode po nekakvoj kategorizaciji. Na prvom mjestu 

je strogi rezervat, pa je nacionalni park, onda je to je posebni rezervat, pa je park prirode, pa 

regionalni park, spomenik prirode, park, šuma, spomenik i parkovna arhitektura. Dakle, nisam 

dovoljno stručan u ovoj temi, znati na koji se to točno način odnosno ta kategorizacija dijelova 

prirode vrši, međutim siguran sam da struka barata sa nekakvim parametrima koji moraju biti 

zadovoljeni da bi regionalni park Mura-Drava, da bi Veliki Pažut i tako dalje bilo koji drugi, 

već sad bio detektiran kao park prirode Koprivničko-križevačke županije  u određenoj 

kategorije zaštite i prešao u neku veću kategoriju. Ja sad to zamišljam onako tehnički 

inženjerski. No pretpostavljam da je to tako. E sad, ako je to nešto regionalni park, preskačemo 

dvije stepenice i idemo na treću stepenicu to je nacionalni park ovim prijedlogom je li tako. Da 

li je to ispravno, da li je možda ispravnije da ima naslov Park prirode Rijeka Drava. Ne znam, 

a zašto ne znam, jer ne znam definirati te parametre koje mora definirati struka. Ja osobno bi 

bio puno zadovoljniji kad bi ovaj zaključak bio pokretanje inicijative za osnivanje Radne 



skupine Županijske skupštine radi prikupljanja obrade podataka potrebnih za izradu stručne 

podloge za utvrđivanje mogućeg unapređenja kategorizacije postojećih zaštićenih dijelova 

prirode Koprivničko-križevačke županije. Imamo situaciju da Veliki Pažut koji je posebni dio 

zaštićene prirode već je u sklopu regionalnog parka Mura-Drava da li je to možda neka situacija 

da imamo preklapanja gdje možemo imati neki park prirode? Zašto ne bi Đurđevečke peske 

proglasili nacionalnim parkom ili Mali Kalnik, mislim šta hoću reći, ovaj zaključak i to moram 

prokomentirati i čudi me da ustvari Željko Lacković je to predložio, ali pitanja tko osniva? Kada 

osniva? Koliko članova ima? Koji je točno njihov zadatak? Koji je njihov mandat? Koja su 

prava? Koje su obaveze tih ljudi koji će biti u tom radnom povjerenstvu? Tko plaća? 

Zakonodavac je jasno definirao nacionalni park proglašava sabor Republike Hrvatske i to na 

prijedlog ministarstva. Da li možda idemo u krivom smjeru? To je ono što sad mene muči. Ako 

je ovo nekakva politička odluka da pošaljemo poruku prema Zagrebu da mi tu imamo 

mogućnosti da nešto proglasimo  nekakvom javnom ustanovom prirode, nacionalni park, pa da 

onda upadnemo u taj vlak koji se zove Fond za pravednu tranziciju, hajdemo se onda dogovoriti, 

mislim da tu postoji onda koncensus na ovoj Skupštini i da takav zaključak donesemo i to zbog 

ovog svega što je gospodin Lacković već rekao do 2050. godine. Ne znaju se točno ti rokovi, 

ali priča se o tome dok će biti zabranjeno da se plin, nafta i ostale naftne prerađevine, 

ugljikovodici, da budemo spremni odnosno da pripremimo teren. Da li je to donošenje 

Zaključka o pokretanju inicijative za proglašenje nacionalnog parka Rijeka Drava. Ne znam. 

Postavljam si pitanje šta ako smo pogriješili, šta ako smo trebali reći o proglašenju parka prirode 

Mali Kalnik? To je ono što mene muči no mislim, ako idemo raditi neke korake hajdemo znati 

onda jasno kriterije tih koraka jasne procedure, jasno definirane stvari  i jasno definirani cilj. Ja 

u ovom trenutku ne znam. Da li je to nacionalni park Rijeka Drava, evo možda, ne znam. Da li 

je ovo politički zaključak, gdje ćemo pokazati konsenzus na Županijskoj skupštini prema 

državnoj razini, idemo se onda dogovoriti, idemo biti mudriji, kažem možda ne mora biti 

nacionalni park, to mene muči da li smo pogriješili s time. Kao što sam već rekao možda je 

nacionalni park Đurđevački peski, ne znam, jer ne znamo parametre. Niti znamo koja je to točno 

procedura, ali ono što znamo, a to je da nismo nadležni za proglašenje nacionalnog parka. Volio 

bih dobiti odgovor da li je ovo politička inicijativa i da li stvarno idemo u nekakvom smjeru 

revizije postojećih područja koja su pod zaštitom na temelju te revizije, analize, temeljem tih 

parametara koje struka bude rekla tvrdimo da neki od postojećih zaštićenih dijelova prirode 

možemo nadograditi na neku bolju vrstu zaštite. Ako je to to, onda je to nešto drugo, ali ako je 

ovo politička odluka, ja nemam problema da ju klub SDP I HSLS-a podrži. 

 

EUGEN PALI: Poštovani svi, sve vas lijepo skupa pozdravljam. Evo na prošloj 

Županijskoj skupštini iznenadio me prijedlog gospodina Lackovića. Gospodin Golubić je puno 

toga rekao svim tim zaštićenim dijelovima prirode i parkovima koje imamo. Budući da sam vas 

ja gospodine Lackoviću, podsjetio na ribe onda ću ja krenuti s ribama. Znači vi ste sada rekli 

da ako mi budemo imali nacionalni park netko će nekome javit tamo na hidrocentralu u 

Dubravu da ne smije puštati vodu jer se tu mrijeste ribe. A u Dubravi bude na primjer, samo što 

se ne prelijeva voda na van i odmah idu poplave, znači. Krećemo od financija, jer se ne zna tko 

će financirati tu radnu skupinu, od kuda će dolaziti novci, a s druge strane spomenuli ste lov i 

naveli ste Nacionalni park Sjeverni Velebit. Svi naši nacionalni parkovi većinom su na moru, 

tamo u kršu tamo gdje nema ljudi, a oko naše rijeke Drave ljudi žive od vijeka, od nekad. Vi 

niste definirali točno da li bi taj nacionalni park bio samo u našoj županiji na nekom našem 

manjem području ili bi bila to rijeka Drva od ulaza u Hrvatsku pa tamo sve do ušća u Aljmaš. 

Ja ne znam da li ste vi kontaktirali neke druge županije kroz koje prolazi rijeka Drava. Recimo 



u Goli, puno ljudi, puno poljoprivrede, poljoprivrednici imaju svoje poljoprivredne obradive 

površine u blizini rijeke Drave, a općina Gola je poznata kao stočarski kraj, mi moramo 

proizvoditi hranu. Ja sad ne znam točno, nisam upućen kakve bi to posljedice bile u smjeru da 

ljudi mogu svoje površine poljoprivredne obrađivati. Poanta priče je da ste morali navesti neki 

odnosno neku točnu geografsku poziciju tog nacionalnog parka. Da li bi to bilo samo korito 

rijeke Drave? Opet skrećem na temu lova, budući da sam i sam lovac i znam koliko u Velikom 

Pažutu imaju velikih problema s divljači i kolike napore ulažu da dobiju dodatne odstrele, tako 

da ne govorim kako bi to bilo u nacionalnom parku. Općina Gola je danas imala Općinsko 

vijeće i oni su donijeli odluku da se protive pokretanju bilo kakve inicijative. Znači dok se ta 

sva pitanja za koje je rekao gospodin Golubić, pitanja koja sam ja naveo dok se ona ne riješe te 

da nam se donese sve na stol i da nam se kaže to bi bilo tu i tu s takvim i takvim pravilima. Ja 

ću biti protiv ovog zaključka. Hvala. 

 

MLADEN KEŠER: Ovo je zaista jedna dosta teška tema ili da bolje kažem da je ovo 

prava tema za raspravu na Županijskoj skupštini. Ja živim u mjestu gdje se nalazi zaštićeni dio 

prirode, a to je Mali Kalnik. Imamo jasno određenih problema, ali imamo i određenih beneficija 

na tu temu. Ovo treba malo drugačije sagledati i mislim da nije loše da ova Županijska skupština 

usvoji dio zaključka, ja to ne gledam politički ni lijevo ni desno, već gledajući na način da se 

osnuje to povjerenstvo, koje će ovo što je kolega rekao, utvrditi koje su to prednosti, a koji  su 

nedostaci. Od kojih novaca će se sve to skupa financirati. Ako Županija donese odluku da 

osniva povjerenstava i da je odlučila to financirati onda ga ja ne mogu financirati iz svojega 

džepa ili Koren iz svojega džepa. Onaj dio što bi ja sad to plastično rekao, zašto mi mislimo sad 

da je to dobro sad o čemu mi raspravljamo ili  bolje da smirimo tenzije i to iz tog razloga jer 

trebamo razmišljati globalno. Europa sada kroz svoje reperkusije i zakletve koje daju ovoga 

momenta u zaštitu okoliša će vrlo vjerojatno uvesti i to na svjetskoj razini rentu za uništavanje 

okoliša. Mi plaćamo to i danas za naše automobile, znate to je onaj eko test na registraciji auta. 

Znači ja sad govorim plastično jer neću iznositi rečenicu koju nitko ne bude razumio. Znači, 

vjerojatno kada ćemo na jednom mjestu proizvoditi određene emisije u zrak, na drugom djelu 

ćemo to morati nadoknaditi. Tu je poanta svega toga, znači ajmo razmišljati ne da odbacio 

Lackovićev prijedlog i ono nije dobro. Ja sam za to da se osnuje povjerenstvo u sastavu stručnih 

ljudi, a ne političkih faca u našoj županiji i da se jasno zna koju mi to imamo prednost i nemojte 

sad ići na neku lokalizaciju priče. Ako idemo na ozbiljno, onda idemo na ozbiljno priču. Pa 

prema tome, da za povjerenstvo, Županija mora prihvatiti da se osnuje i da se financira iz 

njezinih sredstava, odnosno iz proračuna Županije. Dakle u povjerenstvu moraju biti stručni 

ljudi. Imamo jako puno ljudi stručnih, evo gospodina doktora Matotana pa imamo naše fakultete 

u Križevcima, ljudi sa ekonomskih fakulteta, koji će nam dati ekonomske pokazatelje svega 

toga. Prema tome ajmo ne odbaciti ovaj prijedlog i da osnuje se povjerenstvo koje će krenuti sa 

radom. Mislim da je to mudro i vjerujte mi, ako povjerenstvo dokaže da je to dobro za našu 

županiju, za naše ljude, za naše buduće investicije, ne vidim gdje je problem da prihvatimo tu 

inicijativu. Onda ne samo da govorimo o rijeci Dravi, onda je tu i Kalnik u pitanju. 

 

PREDSJEDNIK: Ma najbolje onda cijelu Županiju proglasiti nacionalnim parkom. 

 

MLADEN KEŠER: Ma evo nisam rekao tako da ćemo proglasiti Potok Kalnički 

nacionalnim parkom,  već jedan dio Kalnika, a koji je svakako dio kulturne baštine. Vjerujem 

da bi to bilo mudro i dobro. I dalje mislim da to ne bi bilo loše neka povjerenstvo odradi svoj 

posao pa da onda vidimo u kojem smjeru možemo. Mislim da ćemo morati u budućnosti neke 



stvari kompenzirati kako bi izvukli neke novce. Pa prema tome ja sam za povjerenstvo i 

Županija to treba platiti. 

 

IVAN SABOLIĆ: Možda će moj govor zvučati malo sentimentalno, jer smo kolega Pali 

i ja jedini koji smo se najviše od svih vas tu dravske vode napili. Najviše smo se kupali u toj 

rijeci, mi znamo tu rijeku jer živimo na toj rijeci. Mislim da bi bili mi najrelevantniji govornici 

toga svega, kolega Pali i ja. Ovaj zaključak odnosno prijedlog zaključka na samom početku ima 

se pravo raspravljati o tome, to je demokracija svi imamo pravo na to. Ono što moramo 

sagledati, a ono što je gospodin Lacković spomenuo su pozitivne i negativne konotacije svega 

toga. Ne možemo jednom dijelu Županije dati prednost, a drugima to ograničiti, baš zbog toga 

i onih ljudi koji baš žive na tom području i koji imaju manje mogućnosti da se razvijaju. Tu ima 

zbilja dosta ograničenja koja ću vam kasnije spomenuti. Najviše me brine oko ovoga zaključka, 

što on ne govori o čemu bi trebao, znači o nacionalnom parku, nego se spomenula ekonomska 

vrijednost. Članak 11. Zakona o zaštićenim područjima Republike Hrvatske govori o tome da 

su nacionalni parkovi prvenstveno mjesta velikih prirodnih vrijednosti. Mi sad tu kao onaj ujak 

Tvrdica u Pašku Patku, vidimo eure pred očima i to je jedino što nas je zasjenilo, a ne vidimo 

probleme koje bi moglo zadesiti naših deset općina, od Legrada preko Đelekovca, Drnja, Gole, 

Hlebina, Peteranca, Novog Virja, Molvi, Podravskih Sesveta i Ferdinandovac. Znači to su 

problemi koje će stanovništvo tih općina imati u daljnjem razvoju svojih općina. Ograničenja 

koja nastaju iz toga i na koja bi trebalo odgovoriti i ovo što je kolega Kešer spominjao u samom 

povjerenstvu, bilo prije donošenja ikakvih zaključaka, trebalo bi raspraviti o tim ograničenjima 

za lokalno stanovništvo i koja su to točno ograničenja. To se odnosi na ribiče kojima je u većini 

nacionalnih parkova zabranjen rekreativni lov kao takav, evo spomenuli ste i sami kolega Pali 

oko Velikog Pažuta ograničenja odnosno probleme koje imamo na području lovišta Legrad. 

Spominjali ste da se u nekim nacionalnim parkovima može loviti, odnosno gospodine 

Lackoviću brkate pojam zaštite divljači i lovno područje odnosno lovno gospodarsku osnovu s 

obzirom da je i gađenje u nedjelju u Đurđevcu, budemo se tamo sreli s kolegama lovcima i 

budemo raspravili o tome i budem vam objasnio što znači PZD-e, a što je LGO. I koliko 

ograničenja PZD donosi. Budem vam to objasnio, koliko je teško dobiti odstrel u zaštićenim 

dijelovima prirode. Zatim tu je ograničenje na poljoprivredu, možete pogledati u pravilnicima 

o tome da nema ove naše klasične poljoprivrede koja proizvodi hranu u ovim najpovoljnijim 

ekonomskim uvjetima. To će biti sigurno zabrinjavajuće za općinu Gola, mislim tamo imamo 

šest tisuća krava, koje se moraju negdje hraniti, pašnjaci i to sve skupa. Smatram da će u svemu 

tome biti velikih problema. Poljoprivreda će imati problema i sa najezdom divljači. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodine Lackoviću ja vas molim da se suzdržite od „upadica“ 

pustite gospodina Sabolića da govori. 

 

IVAN SABOLIĆ: Mislim da dobro znam o čemu govorim jer sam godinama u tome, 

jedanaest godina sam i načelnik općine, bavim se i ribolovom i lovom, vezan sam uz 

poljoprivredu, i znam sve jako dobro i svjesno znam spomenuti ove sve probleme koje sam i 

naveo. Znači sve na kraju dok se zbroji vi bi kompenzirali radna mjesta u Molvama u jednoj 

visoko dohodovnoj industriji s turističkim radnim mjestima u čijem sektoru su sigurno niže 

plaće i u kojem sigurno radnici koji su obrazovani, inženjeri rudarstva, geologije ili čega već, 

neće se baviti turizmom. Neće vam oni raditi na recepciji ili u ugostiteljstvu. Brine me još jedna 

stvar, na mojoj Halaš Čardi kad se srušilo drvo na put, da ću ja morati raditi postupak da smijem 

ukloniti to drvo s puta. Sve ja to znam dobro iz iskustva, samo koliko smo problema imali s 



raznim postupcima uklanjanja kada je bila poplava na Šoderici, tri mjeseca smo čekali dozvole 

da možemo uopće otkloniti drveće, željezničke pragove, znači deset mjeseci se borimo s 

posljedicama poplave i postupcima. Zamislite koliko bi to bilo tek da se radi o nacionalnom 

parku. Zašto se ne odlučimo ovo što je kolega Golubić rekao da idemo proglasiti neke dijelove 

prirode, a koji već imaju neki oblik zaštite, da njih proglasimo većom razinom zaštite ili idemo 

Đurđevačke peske ili Veliki Pažut proglasiti nacionalnim parkom, ako vam to tako odgovara. I 

na kraju ono što bi trebali odgovoriti ono što je isto kolega Pali spomenuo, gdje su granice toga 

nacionalnog parka. Toga u prijedlogu nema, znači da li je to korito rijeke Drave, 300 metara od 

rijeke Drave, da li je to sto posto površine Općine Gola, šezdeset posto Općine Legrad, četrdeset 

posto teritorije Općine Molve i tako dalje. Stoga ako bi već donosili ovakav zaključak trebali 

bi točno definirati koje su prednosti, a koji nedostaci svega toga i kako će ta radna skupina 

izgledati i za kraj ovih deset općina koje sam spomenuo treba organizirati referendum da se 

vidim dali stanovnici žele zapravo to što vi predlažete. Hvala lijepa. 

 

PREDSJEDNIK: Zahvaljujem gospodinu Saboliću. Da li se još netko od članova ili 

članica javlja? Da li se župan želi uključiti u raspravu? 

 

DARKO KOREN: Iskreno da kažem nakon ovoga što sam čuo oprečnih stavova o istoj 

stvari baš nisam siguran da se želim uključiti u raspravu, ali naravno da moram zbog funkcije 

koju obnaša na neki način ipak sam zadužen i ovlašten da koordiniram sve te procese. Mislim 

evo da rasprava nije loša, iako mislim da treba malo strasti kontrolirati i smiriti, jer nema 

potrebe da se svađamo i to već na samom početku jedne ovako važne teme. Jer kada bi i krenuli, 

ja ne znam kako bi sve to skupa završilo jer već na prvoj stepenici zapnemo. Tako da evo 

apeliram da se te strasti malo smire. Ono što ja razmišljam, a razgovarao sam s ljudima i naravno 

da smo na neki način svi bili podijeljeni u našim razmišljanjima kao i sada ovdje unutar našeg 

korpusa ili kluba, kako hoćete jer svatko taj proces sagledava s jednog svojeg interesnog 

aspekta, što je i normalno. Iskreno da kažem, ja sad ne znam što bih je ljudima rekao za koje 

mislim da imam nekakav utjecaj da im sugeriram ili da im pomognem, ili usmjerim na neki 

način te stavove. Ne znam evo, nakon ovoga što smo danas čuli. Ono što mogu reći, a to je da 

mislim da baš nije dobro pripremljena ova točka, znam da loše zvuči to što je inicirana već na 

prošloj sjednici pa smo rekli da ćemo ju skinuti sa dnevnoga reda i da ćemo ju pripremiti za 

ovu sjednicu. I sad će javnost zaključiti da ju mi nismo pripremili i da nismo obavili svoj posao. 

Ali obzirom da je gospodin Lacković, uvaženi član naše Županijske skupštine inicijator i 

predlagač, ja moram to reći kao svoje mišljenje da nismo ju ili niste ju dobro pripremili. Niste 

sudjelovali niti u radu Koordinacije klubova za pripremu ove sjednice, niti u radu Odbora koji 

je nekakvi resorni za ovo, a temeljem vašeg poziva i temeljem vašeg iskustva u nastupu vi ste 

to zaista elaborirali na jedan frapantan način no međutim ja nisam siguran da je to dovoljno 

argumentirano, iskreno ja ne znam što bih ja danas da moram dići ruku, ja ne znam što bi učinio. 

Iz ovih rasprava gospodina Golubića ja sam to mogao zaključiti, zatim je gospodin Kešer 

raspravu proširio van ovoga interesa, ja mislim da se najprije trebamo dogovoriti da proglasimo 

elementarnu nepogodu na Kalniku, a onda tek nacionalni park mali Kalnik. Tako da evo u 

suštini mi nismo zapravo danas pripremili ovu točku odnosno zaključak kao kompletan. Točka 

glasi donošenje zaključka o pokretanju inicijative za proglašenje nacionalnog parka. 

  

PREDSJEDNIK: Mi ne proglašavamo nacionalni park ni u kojem slučaju. 

 



DARKO KOREN: Radne skupine znači. Rečeno je već, tko će tu radnu skupinu činiti, 

koji će biti njihovi zadaci na kraju tko će sve to plaćati? Mislim da smo i na tom tragu trebali 

biti i konkretniji. Ali razmišljam i dalje, da li ne bi da smo obzirom svi spoznali da je odluku o 

proglašenju takve vrste zaštite prirode, a koja se zove nacionalni park u ovlasti Hrvatskog 

sabora, gdje ste vi uvaženi saborski zastupnici u prilici utjecati na to odnosno na prijedlog 

resornog ministarstva, da li ne bi možda bilo zgodnije da mi uputimo prema njima nekakav 

dopis i da tražimo jednostavno od njih mišljenje? Da li je to uopće moguće i da li to uopće ima 

nekakve podloge. Jer ovako mi se čini da to samo služi za nekakvu našu lokalnu politiku i nisam 

baš siguran da je ishod te inicijative izgledan nego imam onako malo dojam da je sve to skupa 

mala politička igra neiskrena, a ja uvijek govorim iskreno pa onda neka mi netko zamjeri i na 

ovome što sam sada izrekao. Mislim da bismo možda trebali krenuti odozgora, od institucija 

koje su nadležne za donošenje takvih odluka, dok mi slušamo samo kao nekakva lokalna 

podrška i to u smislu nekih prostorno planskih politika, u smislu donošenja politika naših 

jedinica lokalne samouprave ne znam netko je spomenuo i referendum. Jer sad neću reći da sam 

ja protiv toga. Nisam protiv nego bi želio da se ta tema apsolvira na jedan kvalitetniji i stručniji 

način. Sve u svrhu da onda dođemo do toga odgovora da li je to uopće moguće napraviti. Ja 

sam i sa gospođom Kolar našom ravnateljicom Javne ustanove za zaštićene dijelove prirode 

razgovarao i također sa svojim pročelnicima dosta ovih dana debatirao, ja uopće nisam siguran 

da li je to sve skupa zaista moguće. Koliko bi taj proces sve skupa trajao i tko bi sve to trebao 

biti uključen. Tako da evo ja iskreno ne znam i ja sada moram glasati umjesto ovih ljudi ovdje, 

a oni očekuju od mene da im ja na neki način pomognem, ja ne znam šta bih napravio. I 

ponavljam, nemojte me krivo shvatiti nisam ja protiv svega ovoga ili da ja tu nešto sada 

miniram, ali isto tako mislim kako je ono rekao gospodin Kešer ostaviti neku mogućnost daljnje 

nekakve pripreme toga, te ideje, te inicijative, rasprave kroz to, ne znam, možda ljudima treba 

detaljnije malo objasniti. Mislim čuli ste danas je jedna općina hitno sazvala Općinsko vijeće 

kojoj je bilo protiv toga, znači teško ćemo što lomiti na terenu. Vjerojatno će biti još takvih 

općina od tih deset. I da se sad opet ja ne ponavljam, da li je to sad samo naša županija u pitanju 

ili i ostale ove četiri i tako dalje. Ne znam, puno je tu otvorenih pitanja. Gospodinu Lackoviću 

je to sada smiješno, gleda što je ovdje govorim, ali ja ne mogu reći da je meni bilo smiješno to 

što ste vi elaborirali ovdje ovako vrlo zorno. Međutim iskreno da kažem možda bismo to trebali 

malo detaljnije pripremiti a ne prvenstveno odbaciti, ili nešto donijeti a ni sami ne znamo što 

smo to donijeli. 

 

PREDSJEDNIK: Župane ja bih vas zamolio da se držite vremena. 

 

DARKO KOREN. Hvala gospodine predsjedniče i ja sam sam vam vrlo zahvalan što 

ste me prekinuli. 

 

PREDSJEDNIK: Gospodin Lacković kao predlagatelj. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Koliko imam minuta? 

 

PREDSJEDNIK: Deset minuta. 

 

ŽELJKO LACKOVIĆ: Deset. Dobro. Znači nije slučajno da su se Gruntovčani snimali 

ovdje u našem kraju. I sad ću vam reći zašto je to tako. Da li ste vi možda čuli da je bila nekakva 



inicijativa, a da se ljudi protive nacionalnom parku Plitvička jezera? Da tamo netko to 

problematizira? I šta će oni sada, krave, lovci, šta će ono djeca, mlijeko više neće?  

Župane vi ste trebali govoriti o ovoj točki dnevnog reda, a nemate što govoriti o ovoj 

točki dnevnog reda, a da ste htjeli podržati jer ste zadnji puta to rekli onda ste mogli sada 

podržati, a ne skrivati iza Općine Gola jer je ovo prijedlog osam nezavisnih članova, a ne 

prijedlog Željka Lackovića koji će preuzeti vlast u Goli, a onda oni znaju zašto su protiv. Možda 

evo do lokalnih izbora, no nemojte se vi bojati puno vas neće biti tu. Znači ovo je prijedlog za 

izradu stručne podloge, a čemu ona služi. Treba zaštiti kilometar, dva kilometra, sto metri, 

dvjesto metri, dakle tome služi stručna podloga. Ako je moj predizborni program rekao da ću 

prilikom parlamentarnih izbora, da ću se boriti za nacionalni park Drava i ako sam ja sad 

potpredsjednik Odbora za zaštitu prirode i okoliša iako je to najviše rangirana dužnost unutar 

odbora ispred vladajućih jer je većina u oporbenom odboru, ako je to nadležnost ministrice 

Vučković s kojom sam ja obavio razgovore, ako je pokojni akademik Zelić, sad će ga akademik 

Petrović zamijeniti, sjedio sa mnom i razgovarao na ovu temu ja nisam čuo ovakve argumente 

ljudi. Netko vas je pitao hoćete li hidrocentralu? Da li vam je netko rekao da više nećete imati 

ribe? Je li vama to netko rekao? Nije. Zamislite, da li je u općini Legrad proveden referendum 

da li oni hoće tamo peradarnik? Ne znam dva nogometna igrališta? Da li to možda šteti firmi? 

Jeste li izglasali referendum, je li to možda šteti vašem okolišu? Jeste pitali koga? Možda se vi 

borite za tu investiciju koju ste tamo nakalemili u svoju općinu, a nije joj tamo mjesto po zaštiti 

prirode. Ili hoćete raditi u HEP-u pa vam je bitno koliko će pustiti, ako ima puno vode pa neka 

onda puste, šta ima veze neka nas poplave. A cijela Europa pušta vodu sukcesivno i dirigira s 

tim energentom da ne šteti okolišu i prirodi. Znači nije vas nitko pitao. Vi hranite u 

inundacijskom pojasu, znate li što je to? To je pojam HEP-a koji je uzeo zemljišta sa strane koji 

će vam potopiti, na rubno inundacijskom pojasu se diže nasip, a znate zašto  nije prošlo, jer 

vam Republika Mađarska po jednom sporazumu iz davne, evo ne znam 93. godine nije odobrila 

to. Da bi vi i naša županija svi skupa izglasali da se sve to potopi i nema vaših kravica gdje 

budu pasle. I nema tih riba. To vam je činjenica. Morate se raspitati što radite i za što se zalažete. 

Između ostalog, Republika Mađarska je zaštitila područje rijeke Drave kao nacionalni park i 

sad će netko reći sa različitim zonama zaštite ali znate vi zašto se u Ferdinandovcu nije nitko 

javio na geotermale? Znate zbog čega? Kako ne znate. Zato jer imate Naturu koja daleko više 

od bilo kojeg nacionalnog parka štiti. Vi danas već imate veći stupanj zaštite, a nacionalni park 

vam daje ustanovu, ustanova vam daje radna mjesta. Daje vam podlogu da povlačite sredstva i 

da razvijate industrije koje će u budućnosti nastati. Zamislite župane da je netko pokrenuo glupu 

jednu temu, točku dnevnoga reda, jer ste vi rekli da je to nedorečeno pa idemo ovako, da se ona 

zove „Donošenje Zaključka o pokretanju inicijative za osnivanje radne skupine Koprivničko-

križevačke županije radi prikupljanja potrebnih podataka za izradu procjene da li je u našoj 

županiji potrebna Piškornica“. Zamislite da ste dali tu mogućnost ljudima. Nemojte vi mene 

ništa smirivati. Da li ste im dali mogućnost da znaju kako ćete trovati ovaj tu kraj? Vi uopće 

niste meritorni, ali ćete paziti na taj proces koji ću ja pokrenuti. Pokrenut ću ga kao saborski 

zastupnik i kao predsjednik Odbora koji će uspjeti ili neće uspjeti u svojem naumu. Naravno 

zato jer mislim da je to dobro. A ovoj Skupštini je dano da donese jednu radnu skupinu koja će 

paziti da to ne šteti kravicama, prije nego se sazove vijeća, da ne šteti ovom peradarniku 

ukrajinskog investitora ili nekom trećem koji hoće pod krinkom zaštite prirode raditi nešto što 

se u prirodi ne smije. To je moj prijedlog, radna skupina koja će na to sve skupa paziti, jer vas 

je kolegica izvijestila pa vam je rekla da on ovisi o podlozi da podlogu radi uprava za zaštitu 

prirode i okoliša i da je to unutar nadležnog ministarstva. Vi dobijete instrument koji to 

monitorira i da pokažete da vam je do toga stalo. Ali vama do toga nije stalo, svi ste se vi 



ogradili. I meni je to jasno, zato je to i političko pitanje. Na glasanju ćemo vidjeti kome je stalo, 

kome nije. Meni je, neću reći svejedno, no prihvatiti ću rezultat, lokalni izbori su u svibnju 

sljedeće godine. Nacionalna strategija za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode će biti 

donesena nakon saziva i da će novi saziv prihvatiti tu inicijativu. Sigurno će je prihvatiti pa čak, 

ako je vi stavite u svoj kontradiktornih program. Projekt Natura Live koji se provodi pa to je 

smisao, ide vam voda u rukavce, bioraznolikost, očuvanje života. A ako mislite da trebamo 

našoj djeci ostaviti Piškornicu, peradarnike na ušću Mure i Drave da je to ono glavno što će 

ljudi dolaziti gledati, onda glasajte po svom izboru ja vam garantiram da će na prvoj sljedećoj 

Županijskoj skupštini 2025. godine, ako ne i prije biti usvojen jedan ovakav zaključak, gdje će 

biti omogućeno svim jedinicama lokalne samouprave da sudjeluju u procesu koji se i njih tiče, 

a odvija se na nekom drugom mjestu. Hvala. 

 

PREDSJEDNIK: U ovom slučaju kad se radi o samoj raspravi, ali kako je predlagatelj 

rekao završno obrazloženje imate prilike i pod zadnjom točkom Pitanja i prijedlozi. Mislim da 

je rasprave po ovoj točci bilo sasvim dovoljno. Ja još jednom naglašavam svima vama mi ništa 

ne proglašavamo. Ako eventualno nekad dođe do proglašenja nacionalnog parka proglasiti će 

ga Sabor Republike Hrvatske, a ne mi.  

 

VERICA RUPČIĆ: U ime kluba HDZ-a i HSU-a tražim 10 minuta stanke. 

 

 Predsjednik je odredio desetominutnu pauzu, nakon koje je pročelnica Ljubica Belobrk 

Flamaceta prozvala članove, a prozivkom je utvrđena nazočnost 33 članova i članica.  

 

Županijska skupština sa 11 glasova „za“,  14 glasova „protiv“ i 8 glasova „suzdržan“ 

nije prihvatila Zaključak o pokretanju inicijative za osnivanje radne skupine Županijske 

skupštine Koprivničko-križevačke županije radi prikupljanja i obrade podataka potrebnih za 

izradu stručne podloge za proglašenje Nacionalnog parka Rijeka Drava. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

Točka 14. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 33 glasova „za“ donijela Rješenje o izmjeni i 

dopunama Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Vijeća za mladež Općinskog suda u 

Koprivnici. 

 

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 15. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 33 glasova „za“ donijela Rješenje o izmjeni 

Rješenja o imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području 

Koprivničko-križevačke županije.  

 

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 



Točka 16. 

 

Županijska skupština je bez rasprave sa 33 glasova „za“ donijela Zaključak o davanju 

suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist Koprivničko-križevačke županije radi 

realizacije projekta gradnje hostela u Molvama.    

 
Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 17. 

 

 Nije bilo postavljenih pitanja. 

 

Sjednica je završila u 19,16 sati. 

 

ZAPISNIK SASTAVILA PREDSJEDNIK 

   Helena Matica                     Damir Felak 

 


